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Pour sa dernière vente de l’année, le département Vins et 
Spiritueux est heureux de vous présenter une très belle 
sélection ponctuée de nombreuses perles rares, issues 

de collections particulières.

Citons notamment une bouteille du fameux Whisky écossais 
The Macallan Single Malt distillé en 1938, par Macallan-
Glenlivet, qui sera le point d’orgue de la dispersion d’un 
riche ensemble de spiritueux, patiemment constitué par son 
propriétaire après quarante années de collection. Nombre 
de Cognacs, Armagnacs et Calvados millésimés feront le 
bonheur des collectionneurs avisés qui verront ici une superbe 
opportunité de s’offrir des f lacons d’ordinaire fort difficile à 
dénicher. Le magnifique jéroboam de Grande Chartreuse 
Voiron ne manquera pas non plus de susciter les passionnés 
de la reine des liqueurs.

Pour les vins, parmi les grands crus d’exception que nous 
avons l’habitude de sélectionner, notons ici quelques pièces 
exceptionnelles comme les douze bouteilles de Petrus 1981 
dans leur caisse bois d’origine  ; un très rare ensemble de 
douze bouteilles de la Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 
millésime 1978, du domaine Charles Noëllat  ; ou encore 
pour les amateurs de vieux champagnes, le rare ensemble de 
cinq bouteilles de Krug Brut Vintage 1973 ou les Moët & 
Chandon Brut Impérial 1911 !

Je suis ravi de pouvoir vous présenter cette sélection, élaborée 
avec notre expert Denis Bernard et espère que vous trouverez, 
parmi les trésors qu’elle contient un motif de joie pour que 
cette fin d’année soit des plus belles. Bonnes enchères à tous !

Pierre-Luc Nourry

Ci-contre et en couverture : 
4 
12 bouteilles Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 
1978 - Domaine Charles Noëllat 
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Rendez-vous dès à présent sur aguttes.com pour découvrir la 
liste complète des lots, les photos et les conditions de vente.

Pour toute demande concernant cette vente ou pour laisser 
vos ordres d’achat, merci de prendre contact avec :

Pierre-Luc Nourry 
+33 (0)1 47 45 91 50 - nourry@aguttes.com

5
12 bouteilles Petrus - 1981 - Pomerol

171
5 bouteilles Brut Vintage - 1973 - Krug

125
1 bouteille Chablis Grand Cru Blanchot - 1969 
Domaine François Raveneau

18
1 bouteille La Tâche Grand Cru - 1994 
Domaine de la Romanée-Conti

167
1 jéroboam Chartreuse Jaune Voiron 
Période 1951-1956 - Pères Chartreux

166
1 bouteille Whisky The Macallan Single Malt 
1938 (mise 1980) - Macallan-Glenlivet importé 
par Corade

106
2 bouteilles Brut Impérial - 1911 - Moët & Chandon

260
1 bouteille Cognac Grande Fine Champagne - 
Année 1811 - Bisquit-Dubouché & Co.
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1 2 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (T.L.B ; 1 e.t.h ; 1 e.t.a ; c.c.) - 1957 - CC Graves 480 - 520 €

2 2 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (e.t.h ; 1 plissures capsule) - 1989 - CC Graves 1 600 - 1 800 €

3 12 B CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois d’origine abimée) (e.t.h.) - 1994 - GCC1 Graves 2 880 - 3 120 €

4 12 B ROMANÉE ST-VIVANT (Grand Cru) (2,5 cm ; e.t.h. dont 4 e.l.a ; capsules avec cires estampées 
dont 4 légèrement abimées ; très belles) - 1978 - Domaine Charles Noellat

6 000 - 6 600 €

5 12 B PETRUS (Caisse Bois d’origine sans pavillon supérieur) (1 B.G ; 2 e.t.h. légères ; 6 e.t.h. à e.l.a ; 
2 e.a. et 1 e.t.a ; belles) - 1981 - Pomerol

12 000 - 
13 200 €

6 12 B CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois d’origine) (1 à 2,5 cm ; e.t.h. dont 6 e.l.a.) - 1981 - GCC1 
Graves

2 600 - 3 000 €

7 12 B CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois d’origine) (3 B.G.+ ; 4 B.G ; 2 T.L.B.+ et 2 T.L.B ; e.t.h. 
légères à e.t.h.) - 1978 - GCC1 Pauillac

3 300 - 3 600 €

8 7 B CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur sans pavillon supérieur) 
(5 B.G ; e.t.h.) - 1981 - GCC1 Margaux

1 600 - 1 800 €

9 12 B CHÂTEAU PONTET CANET (Caisse Bois d’origine) (4 B.G ; 3 T.L.B.+ ; 2 T.L.B ; 3 e.l.a ; 1 e.a ; 
1 c.l.a. bas de jupe) - 1981 - GCC5 Pauillac

400 - 450 €

10 12 B CHÂTEAU LACOSTE-BORIE (Caisse Bois d’origine) (3 B.G ; 6 T.L.B.+ ; 1 T.L.B. et 1 H.E.+ ; e.t.h. 
à e.l.a.)  - 1985 - Pauillac

270 - 320 €

11 12 B CHÂTEAU JACQUES BLANC CUVÉE DU MAÎTRE (Caisse Bois d’origine) (1 B.G ; 6  e.t.h.) - 1985 - 
GC Saint-Emilion

160 - 180 €

12 12 B CHÂTEAU CHANTEGRIVE Blanc (Caisse Bois d’origine sans pavillon supérieur) (7 B.G ; 2 T.L.B.+ ; 
e.l.s.) - 1982 - Graves

100 - 120 €

13 1 B PETRUS  - 2006 - Pomerol 1 600 - 1 800 €

14 1 B PETRUS  - 2004 - Pomerol 1 400 - 1 600 €

15 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h. légères) - 1995 - GCC1 Pauillac 350 - 380 €

16 1 B CHÂTEAU D’YQUEM - 2005 - C1 Supérieur Sauternes 200 - 220 €

17 2 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (1 T.L.B.+ ; 1 H.E ; e.t.h. à e.a.) - 1979 - CC Graves 240 - 260 €

18 1 B LA TACHE (Grand Cru) (e.t.h. légères à e.l.a ; collerette millésime monopole tachée ; contre-étiquette 
sale) - 1994 - Domaine de la Romanée Conti

2 000 - 2 300 €

19 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (e.t.) - 2007 - Domaine Rapet P&F 60 - 70 €

20 1 B VOSNE-ROMANÉE AU DESSUS DES MALCONSORTS (1er Cru) (2,6 cm ; e.t.h. à e.a ; 
1 accroc clm.) - 1995 - Antonin Rodet 
1 B GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1er Cru) (e.a ; 1 accroc clm.) - 1995 - Antonin Rodet 
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.a.) - 1992 - Jean Lecellier

100 - 120 €

21 12 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (3 e.t. légères sinon parfaites) - 2002 - GCC1 Pauillac 4 800 - 5400 €

22 9 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (e.l.s.) - 1997 - CC Graves 900 - 1 000 €

23 12 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (2 e.t.h. légères ; 1 e.t ; 1 e.l.a.) - 1999 - CC Graves 1 620 - 1 740 €

24 10 B CHATEAU RAUZAN-SÉGLA (6 e.l.a. à e.a.) - 1998 - GCC2 Margaux 500 - 550 €

25 8 B CHATEAU RAUZAN-SÉGLA (3 e.a.) - 1997 - GCC2 Margaux 280 - 320 €

26 8 B CHATEAU RAUZAN-GASSIES - 1997 - GCC2 Margaux 220 - 260 €

27 12 B CHÂTEAU DURFORT-VIVENS (e.l.s. dont 1 e.l.a.) - 1997 - GCC2 Margaux 300 - 360 €

28 9 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (2 e.l.s.) - 2001 - GCC2 Saint-Estephe 900 - 1 000 €

29 6 B CHÂTEAU LÉOVILLE-BARTON (e.t.h.) - 1998 - GCC2 Saint-Julien 390 - 450 €

30 12 B CHÂTEAU LÉOVILLE-BARTON - 1999 - GCC2 Saint-Julien 650 - 750 €

31 12 B CHÂTEAU LÉOVILLE-BARTON (1 e.t.) - 2000 - GCC2 Saint-Julien 1 320 - 1 440 €

32 8 B CHÂTEAU LÉOVILLE-BARTON (e.t.) - 2001 - GCC2 Saint-Julien 560 - 640 €

33 12 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (3 e.a.) - 2001 - GCC2 Saint-Julien 600 - 660 €

34 5 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (1 e.a.) - 2001 - GCC2 Saint-Julien 250 - 275 €

35 3 Mag CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (1 e.a.) - 1993 - GCC2 Saint-Julien 240 - 270  €

36 10 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.l.s.) - 1997 - GCC3 Saint-Julien 300 - 350 €

37 12 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON - 1999 - GCC2 Pauillac 900 - 1 020 €

38 12 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON - 1999 - GCC2 Pauillac 900 - 1 020 €

39 4 B CHÂTEAU HAUT BAGES LIBÉRAL (2 e.t.h. légères) - 2000 - GCC5 Pauillac 110 - 130 €

40 12 B CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE (e.l.s.) - 2000 - GCC5 Pauillac 360 - 420 €

41 8 B CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE (e.t.h. légères dont 4 e.l.a.) - 2000 - GCC5 Pauillac 240 - 280 €

42 10 B CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE (e.t.h. légères) - 1997 - GCC5 Pauillac 230 - 270 €

43 10 B CHÂTEAU CAMENSAC (e.t.h. légères) - 1996 - GCC5 Haut-Médoc 200 - 240 €

44 5 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) - 1996 - Domaine Michel Noellat 600 - 650 €

45 10 B VOSNE-ROMANÉE « LES MAIZIÈRES » (9 à 3 cm ou mieux ; 1 à 3,5 cm) - 1988 
Domaine Robert Arnoux

600 - 700 €

46 6 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (1 e.a.) - 1995 - Domaine Odoul-Coquard 360 - 420 €

47 4 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (2 à 4 cm ; 1 s.e ; 2 s.c.m.) - 1995 - Domaine Odoul-Coquard 180 - 200 €

48 6 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (1 e.a.) - 1996 - Domaine Odoul-Coquard 360 - 420 €

49 6 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) (e.l.s.) - 1991 - Domaine Nudant 210 - 240 €

50 6 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) (e.l.s.) - 1991 - Domaine Nudant 210 - 240 €

51 4 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) (1 à 2,7 cm ; e.l.s.) - 1991 - Domaine Nudant 140 - 160 €

52 6 B ALOXE-CORTON LES COUTIÈRES (1er Cru) (e.l.s.) - 1990 - Domaine Nudant 180 - 210 €

53 6 B ALOXE-CORTON LES COUTIÈRES (1er Cru) (e.l.s.) - 1990 - Domaine Nudant 180 - 210 €

54 6 B ALOXE-CORTON LES COUTIÈRES (1er Cru) (e.l.s.) - 1990 - Domaine Nudant 180 - 210 €

55 6 B ALOXE-CORTON LES COUTIÈRES (1er Cru) (e.l.s.) - 1990 - Domaine Nudant 180 - 210 €

56 6 B ALOXE-CORTON LES COUTIÈRES (1er Cru) (e.l.s.) - 1990 - Domaine Nudant 180 - 210 €

57 6 B ALOXE-CORTON LES COUTIÈRES (1er Cru) (e.l.s.) - 1990 - Domaine Nudant 180 - 210 €

58 4 B ALOXE-CORTON LES COUTIÈRES (1er Cru) (1 e.a.) - 1990 - Domaine Nudant 120 - 140 €

59 6 B ALOXE-CORTON LES COUTIÈRES (1er Cru) (1 à 2,7 cm ; e.l.s.) - 1993 - Domaine Nudant 140 - 160 €
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60 4 B ALOXE-CORTON LES COUTIÈRES (1er Cru) (e.l.s.) - 1993 - Domaine Nudant 90 - 110 €

61 6 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) (e.t. légères) - 1995 - Domaine Nudant 130 - 150 €

62 6 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) (e.t. légères) - 1995 - Domaine Nudant 130 - 150 €

63 6 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) (e.t. légères) - 1995 - Domaine Nudant 130 - 150 €

64 3 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) (e.t. légères) - 1995 - Domaine Nudant 
1 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) - 1997 - Domaine Nudant

80 - 100 €

65 6 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) - 1996 - Domaine Nudant 150 - 175 €

66 6 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) - 1996 - Domaine Nudant 150 - 175 €

67 6 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) - 1996 - Domaine Nudant 150 - 175 €

68 6 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) - 1996 - Domaine Nudant 150 - 175 €

69 6 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) (1 s.c.m.) - 1996 - Domaine Nudant 150 - 175 €

70 6 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) (2 s.c.m.) - 1996 - Domaine Nudant 150 - 175 €

71 6 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) - 1997 - Domaine Nudant 120 - 140 €

72 6 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) (1 e.a.) - 1997 - Domaine Nudant 120 - 140 €

73 6 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) - 1997 - Domaine Nudant 120 - 140 €

74 6 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) - 1997 - Domaine Nudant 120 - 140 €

75 9 B LADOIX LA CORVÉE (1er Cru) (e.l.s.) - 1997 - Domaine Nudant 160 - 180 €

76 10 B MERCUREY LE CLOS DES MONTAIGUS VIEILLE VIGNE (1er Cru) - 1999 - Domaine du Cray 130 - 160 €

77 9 B MERCUREY LE CLOS DES MONTAIGUS VIEILLE VIGNE (1er Cru) - 1999 - Domaine du Cray 110 - 140 €

78 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE PREMIER GRAND CRU FRANÇOIS RABELAIS « ÂGE INCONNU » 
70 cl 40% n° 0571 (Coffret d’origine avec suspensoire et livret) - NM - Frapin

5 000 - 5 500 €

79 1 B RARE OLD HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 70 cl 40% (Caisse Bois d’origine) (matured 
and bottled by Gordon & Macphail ; propriètaire George Cowie & Son ; distillé en 1960) - 1960 - Mortlach 

1 200 - 1 400 €

80 1 B SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 70 cl 40% (étui d’origine) (distilled at Glencadam 
en 1975 ; mise en 1991 ; Gordon & Macphail) - NM - Connoisseurs Choice

300 - 350 €

81 1 B SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 70 cl 40% (étui d’origine) (distilled at Glencadam 
en 1975 ; mise en 1991 ; Gordon & Macphail) - NM - Connoisseurs Choice

300 - 350 €

82 1 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 23 ANS D’ÂGE 75 cl 43% (Caisse Bois d’origine) (distillé en 1965 ; 
mise en 1989 ; bottled by Hart Brothers) (L.B.) - NM - Glenugie

750 - 800 €

83 1 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 23 ANS D’ÂGE 75 cl 43% (Caisse Bois d’origine) (distillé en 1965 ; 
mise en 1989 ; bottled by Hart Brothers) (L.B.) - NM - Glenugie

750 - 800 €

84 1 B SINGLE LOWLAND MALT SCOTCH WHISKY VINTAGE 75 cl 43% (Coffret d’origine) 
(importateur Auxil) - 1966 - Auchentoshan

500 - 550 €

85 1 B WHISKY ROYAL DECANTER 12 ANS D’ÂGE 75 cl 43% (Coffret d’origine) - NM - Dimple 180 - 200 €

86 1 B WHISKY JET IN OLD OAK CASK 12 ANS D’ÂGE 70 cl 43% (étui d’origine) (importateur Sovedi France) 
- NM - J&B

180 - 200 €

87 1 B HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 70 cl 40% (distillé en 1979 ; mise en 1992 ; importateur Auxil) 
- NM - Glenalmond

120 - 140 €

88 1 B SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY VINTAGE RESERVE CASK STRENGTH 70 cl 50,3% 
(Caisse Bois d’origine) (Edition limitée n° 2521/4500 ; L.B.) - 1968 - Glengoyne

750 - 800 €

89 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (e.t ; légers accrocs bas de capsule) - 1989 - C1 Supérieur Sauternes 240 - 260 €

90 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.+ ; c.c. au sommet) - 1988 - GCC1 Pauillac 240 - 260 €

91 1 B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (e.t.a.) - 2007 - Pomerol 60 - 70 €

92 1 B ERMITAGE LE PAVILLON - 2008 - Chapoutier 90 - 100 €

93 1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) - 2009 - Château de la Tour 90 - 100 €

94 1 B CORTON TASTEVINÉ (Grand Cru) (3,5 cm) - 1977 - Domaine Gérard Mestre 30 - 40 €

95 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD - 2011 - GCC1 Pauillac 1 200 - 1 350 €

96 4 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.a. à e.t.a.) - 1994 - GCC2 Pauillac 240 - 280 €

97 2 B N° 2 DE CHÂTEAU D’YQUEM (mise en bouteille en 2016 ; lot issu de 5 millésimes entre 2010 
et 2014) - NM - Sauternes

140 - 160 €

98 1 Mag N° 2 DE CHÂTEAU D’YQUEM (mise en bouteille en 2016 ; lot issu de 5 millésimes entre 2010 
et 2014) - NM - Sauternes

140 - 160 €

99 1 Mag N° 2 DE CHÂTEAU D’YQUEM (mise en bouteille en 2016 ; lot issu de 5 millésimes entre 2010 
et 2014) - NM - Sauternes

140 - 160 €

100 2 B N° 3 DE CHÂTEAU D’YQUEM (mise en bouteille en 2017 ; lot issu de 4 millésimes entre 2011 et 2016) 
- NM - Sauternes

140 - 160 €

101 2 B N° 4 DE CHÂTEAU D’YQUEM (mise en bouteille en 2017 ; lot issu de 3 millésimes entre 2011 et 2016) 
- NM - Sauternes

140 - 160 €

102 2 B N° 6 DE CHÂTEAU D’YQUEM (mise en bouteille en 2020 ; lot issu de 4 millésimes entre 2014 
et 2019) - NM - Sauternes

140 - 160 €

103 12 B CHÂTEAU CLARKE (Caisse Bois d’origine) (2 e.t.h. légères) - 1982 - Listrac-Médoc 180 - 220 €

104 12 B CHÂTEAU CLARKE (Caisse Bois d’origine) (1 B.G ; 1 B.G.-) - 1982 - Listrac-Médoc 180 - 220 €

105 2 B PAUILLAC DU CHÂTEAU LATOUR (e.a.) - 1997 - Pauillac 80 - 90 €

106 2 B CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL (niveau bas de coiffe ; e.t.h. à e.l.a ; coiffe sale) - 1911 
- Moët & Chandon

4 000 - 4 500 €

107 1 B CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL (1,3 cm sur coiffe ; e.t.h. à e.l.a ; coiffe sale et corrodée) - 1911 
- Moët & Chandon

1 400 - 1 600 €

108 1 B CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL (2,2 cm sur coiffe ; e.t.h ; coiffe sale et corrodée) - 1911 
- Moët & Chandon

1 000 - 1 200 €

109 1 B CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL (4 cm sur coiffe ; e.t.h. à e.a ; coiffe incomplète corrodée et abimée ; 
suintante) - 1911 - Moët & Chandon

400 - 450 €

110 1 Mag CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (5 mm sur coiffe ; e.l.a ; coiffe avec quelques marques ; 
bel aspect) - 1983 - Moët & Chandon

550 - 600 €

111 1 Mag CHAMPAGNE BRUT CUVÉE DU 250e ANNIVERSAIRE (e.l.s ; coiffe abimée) - 1983 - Moët & Chandon 250 - 280 €

112 1 Mag CHAMPAGNE BRUT CORDON ROUGE (e.t.h. à e.a ; coiffe sale et abimée ; bel aspect) 
- 1971 - Mumm

250 - 280 €

113 1 Mag CHAMPAGNE BRUT CUVÉE RENÉ LALOU (e.l.a ; coiffe légèrement abimée ; bel aspect) - 1985 
- Mumm

275 - 300 €

LOT DÉSIGNATIONS DES LOTS AVEC ÉTATS ESTIMATION (€) LOT DÉSIGNATIONS DES LOTS AVEC ÉTATS ESTIMATION (€)
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114 1 Mag CHAMPAGNE BRUT CUVÉE LOUISE (7 cm sur coiffe) - 1985 - Pommery 220 - 240 €

115 1 Mag CHAMPAGNE BRUT (e.t.h. à e.l.a ; bel aspect) - 1988 - Pol Roger 130 - 150 €

116 1 B CHAMPAGNE BRUT COLLECTION ARMAN - 1981 - Taittinger 160 - 180 €

117 1 B CHAMPAGNE BRUT COLLECTION IMAÎ - 1988 - Taittinger 140 - 160 €

118 1 B CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL Rosé (e.l.a.) - 1990 - Moët & Chandon 100 - 110 €

119 1 B CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL (e.a ; coiffe très légèrement abimée) - 1980 - Moët & Chandon 120 - 140 €

120 1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE GRAND SIÈCLE ALEXANDRA Rosé (e.l.a.) - 1985 - Laurent Perrier 180 - 200 €

121 1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE LOUISE (Coffret d’origine) - 1988 - Pommery 100 - 110 €

122 1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE LOUISE (Coffret d’origine) - 1988 - Pommery 100 - 110 €

123 1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE BELLE ÉPOQUE  - 1989 - Perrier-Jouët 140 - 160 €

124 1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE WINSTON CHURCHILL (e.t.a.) - 1986 - Pol Roger 250 - 275 €

125 1 B CHABLIS BLANCHOT (Grand Cru) (2,7 cm ; e.t.h ; clm.s ; bel aspect) - 1969 - Domaine Raveneau 400 - 450 €

126 1 B BONNES-MARES (Grand Cru) (e.l.a ; clm.a.) - 1990 - Domaine Drouhin-Laroze 
1 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (e.t.a ; 1 accroc clm.) - 1990 - Domaine Drouhin-Laroze 
1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (e.t.a.) - 1990 - Domaine Drouhin-Laroze

500 - 550 €

127 1 B BONNES-MARES (Grand Cru) (3,5 cm ; e.a ; clm.s.) - 1989 - Domaine Bart 
1 B VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru) (2,5 cm ; e.t.h. à e.a ; clm.s. légères) - 1989 
- Domaine Jean Grivot 
1 B GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru) (2 cm ; e.t.h. à e.a ; clm.s.) - 1985 - Louis Jadot

300 - 330 €

128 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (1er Cru) (e.l.s ; clm.s.) - 1983 - Joseph Drouhin 
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (1er Cru) (e.t.h ; clm.s.) - 1985 - Joseph Drouhin 
1 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1er Cru) (3 cm ; e.t.h ; clm.s.) - 1980 - Joseph Drouhin

160 - 180 €

129 3 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1er Cru) (e.t.h ; clm.s.) - 1983 - Joseph Drouhin 270 - 300 €

130 3 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Rouge (1er Cru) (e.t.h. à e.t.a ; 2 clm.s ; 1 s.c.m.) - 1985 
- Joseph Drouhin

120 - 135 €

131 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) (2,3 cm ; e.t.a.) - 1981 - Charles Viénot 
1 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (2,5 cm ; e.t.a.) - 1983 - Charles Viénot 
1 B CORTON (Grand Cru) (2,5 cm ; e.t.h.) - 1973 - Charles Viénot

250 - 280 €

132 1 B CORTON-CHARLEMAGNE HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE FRANÇOIS DE SALINS (Grand Cru) 
(e.t.h.) - 1999 - Bouchard Père & Fils 
1 B CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru) (e.a.) - 1989 - Domaine Chandon de Brailles 
1 B CORTON HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE DOCTEUR-PESTE (Grand Cru) (4 cm ; e.t.a ; clm.s.) 
- 1987 - Thomas Bassot

110 - 130 €

133 1 B NUITS ST-GEORGES (e.a.) - 1997 - Domaine Maurice Gavignet 
1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE AU GRAVAINS (1er Cru) (e.l.s.) - 2006 - Domaine Jean-Michel Giboulot 
1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES TALMETTES (1er Cru) (e.l.s.) - 2007 - Domaine Jean-Michel Giboulot 
1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES GODEAUX (1er Cru) (e.a ; c.s.) - 1987 - Pierre André 
1 B SAINT-AUBIN EN REMILLY (1er Cru) (e.l.a.) - 1993 - Domaine Hubert Lamy

110 - 130 €

134 2 B VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) (1 à 2,8 cm ; e.t.h ; clm.s.) - 1986 - Domaine Prieur-Brunet 
1 B CÔTE DE BEAUNE-VILLAGES (e.t.a ; clm.a.) - 1987 - Domaine Prieur-Brunet

75 - 90 €

135 2 B MEURSAULT LES FORGES Rouge (1 à 2,7 cm ; e.t.h. légères ; clm.s.) - 1986 - Domaine Prieur-Brunet 
2 B MEURSAULT LES FORGES Rouge (e.t.a ; 1 clm.a. et 1 clm. illisible suppossée) - 1987 - Domaine 
Prieur-Brunet

90 - 110 €

136 1 B MEURSAULT CHEVALIÈRES (e.t.a ; clm.a ; capsule gonflée) - 1988 - Domaine Prieur-Brunet 
1 B MEURSAULT CHEVALIÈRES (3 cm ; e.a ; clm.s. avec 1 accroc) - 1987 - Domaine Prieur-Brunet 
1 B SANTENAY CLOS ROUSSEAU Blanc (1er Cru) (e.l.a.) - 1988 - Domaine Prieur-Brunet

75 - 90 €

137 1 B CHABLIS MONTÉE DE TONNERRE (1er Cru) (e.t.h. légères) - 2001 - Domaine Guy Robin 
1 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) (e.t.h.) - 1999 - Domaine Guy Robin 
1 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) (e.t.h ; clm.s.) - 1993 - Fromont-Moindrot

100 - 120 €

138 1 B VIN JAUNE (e.a.) - 1993 - Domaine Ganevat 200 - 220 €

139 2 1/2 B VIN DE PAILLE - 1995 - Domaine Ganevat 160 - 180 €

140 1 B PETRUS (étiquette légèrement plissée ; c.a. côté) - 1982 - Pomerol 2 400 - 2 600 €

141 1 B PETRUS (e.l.a ; c.a. côté) - 1982 - Pomerol 2 400 - 2 600 €

142 5 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 e.t. légères et 1 e.a.) - 1995 - GCC1 Pauillac 2 000 - 2 500 €

143 4 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 H.E.+ ; 2 H.E ; 1 M.E.+ ; 3 e.t.h. dont 1 e.a ; 1 e.q.i. avec 
millésime partiellement lisible ; c.c. estampées dont 2 avec 1 accroc) - 1934 - GCC1 Pauillac

1 400 - 1 600 €

144 12 B CHÂTEAU DULUC (Caisse Bois d’origine) - 2000 - Saint-Julien 300 - 340 €

145 12 B CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine) - 2000 - Haut-Médoc 540 - 600 €

146 12 B CHÂTEAU LAGRANGE (Caisse Bois d’origine) - 2004 - GCC3 Saint-Julien 400 - 450 €

147 12 B CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine) - 2004 - Haut-Médoc 330 - 360 €

148 12 B CHÂTEAU GISCOURS (Caisse Bois d’origine cerclée) - 2005 - GCC3 Margaux 840 - 960 €

149 1 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (e.t.h.) - 1983 - CC Graves 55 - 65 €

150 3 B SAINT-AUBIN LES MURGERS DES DENTS DE CHIEN Blanc (1er Cru) (1 e.a.) - 2014 - Paul Clement 120 - 140 €

151 4 B CHÂTEAU LATOUR (2 B.G ; 2 T.L.B.+) - 1986 - GCC1 Pauillac 1 160 - 1 240 €

152 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G ; quelques marques capsule) - 1986 - GCC1 Pauillac 550 - 600 €

153 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.+ ; c.c. légères au sommet) - 1986 - GCC1 Pauillac 500 - 550 €

154 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G ; 1 H.E ; e.t.h.) - 1980 - GCC1 Pauillac 460 - 500 €

155 2 B CHÂTEAU HAUT-BRION (1 à 2,5 et 1 à 3,5 cm ; e.l.s ; 1 c.c. légères au sommet) - 1984 - GCC1 Graves 380 - 420 €

156 2 B CHÂTEAU D’YQUEM (1 B.G ; 1 e.l.s.) - 1981 - C1 Supérieur Sauternes 460 - 500 €

157 1 B HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY SHERRY CASKS 70 cl 47,5% (Coffret d’origine) (nos. 
1762, 1774 & 1356 ; distillé en juin et octobre 1956 ; mise le 15 juillet 2014 ; n° 1660) - 1956 - Glenfarclas

3 800 - 4 300 €

158 1 B HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY FINO CASKS 70 cl 50,5% (Coffret d’origine) 
(nos. 4194, 4195 & 4197 ; distillé le 23 septembre 1966 ; mise le 18 décembre 2013 ; n° 1444) 
- 1966 - Glenfarclas

1 500 - 1 800 €

159 1 B WHISKY SUNTORY 17 ANS D’ÂGE 70 cl 43% (étui d’origine) - NM - Hibiki 450 - 500 €

160 1 B WHISKY TWO YEARS NEW SPIRIT « ANTICIPATION » 70 cl 62,6% (distillé le 10.01.2007 ; 
mise le 21.03.2009) - NM - Kilchoman

120 - 140 €

161 1 B PURE MALT WHISKY TAKETSURU 17 ANS D’ÂGE 70 cl 43% - NM - Nikka 250 - 280 €

162 1 B SINGLE MALT WHISKY 24 ANS D’ÂGE EDITION LIMITÉE 70 cl 59,35% (étui d’origine) 
(2e release ; distillé en 1978 ; mise en 2002 ; n° 4089) - 1978 - Port Ellen

1 800 - 2 000 €
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163 1 B SINGLE MALT ISLAY SCOTCH WHISKY 23 ANS D’ÂGE EDITION LIMITÉE 70 cl 54,7% (étui d’origine) 
(Ducan Taylor ; distillé le 10/1982 ; mise le 03.2006 ; n° 22/208)  - 1982 - Bowmore

300 - 350 €

164 1 B SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 70 cl 46% (étui d’origine) (George & J.G. Smiths Label 
- Gordon & Macphail ; distillé en 1965 ; cask No 6733) - 1965 - Glenlivet

800 - 900 €

165 1 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY PRIVATE COLLECTION 70 cl 45% (Canister d’origine) (distillé 
24/10/1973 ; mise en mars 2006 ; cask No 3184&3185 ; n° 40/385) Gordon & Macphail  - 1973 - Blablair

400 - 450 €

166 1 B SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 75 cl 43% (Caisse Bois d’origine) (distillé en 1938 ; 
mise en 1980) (e.t.a.) - 1938 - Macallan

12 000 - 14 000 €

167 1 JERO CHARTREUSE JAUNE VOIRON PÉRIODE 1951-1956 (12 cm sur bouchon ; e.a. avec la mention 
Chartreuse absente au bas ; contre-étiquette très abimée ; capsule avec pastille abimée mais lisible ; 
bouchon estampé) - NM - Pères Chartreux

3 000 - 3 500 €

168 1 B CHARTREUSE JAUNE MARSEILLE PÉRIODE 1921-1929 (11 cm sur bouchon ; e.l.a ; contre-étiquette 
très abimée ; capsule avec cire et pastille absentes ; bouchon apparent abimé) - NM - Pères Chartreux

800 - 1 000 €

169 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (2,5 cm sur coiffe ; coiffe légèrement corrodée) - 1973 
- Moët & Chandon

180 - 200 €

170 2 B CHAMPAGNE BRUT «GRANDE CUVÉE» (habillage 1982-1995) - NM - Krug 320 - 360 €

171 5 B CHAMPAGNE BRUT VINTAGE (aspect limpide ; très belles) - 1973 - Krug 3 000 - 3 500 €

172 1 B RIBERA DEL DUERO RESERVA ESPECIAL UNICO (H.E.+ ; e.t.h ; c.c.) - NM - Vega Sicilia 140 - 160 €

173 2 B VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru) (1 e.l.s ; 1 e.l.a.) - 1972 - Domaine Charles Noellat 300 - 340 €

174 6 B LA GRANDE RUE (Grand Cru) (4 à 2,5 ; 1 à 3 ; 1 à 3,2 cm ; e.l.s.) - 1978 - Domaine Henri Lamarche 1 800 - 1 900 €

175 4 B LA GRANDE RUE (Grand Cru) (1 à 3,5 ; 2 à 4,5 et 1 à 5,5 cm ; 2 e.a ; 2 clm.a ; 1 s.c.m.) - 1978 
- Domaine Henri Lamarche

600- 680 €

176 1 B LA TACHE (Grand Cru) (5 cm ; e.t.h. fortes ; clm.s. à clm.a ; capsule négoce légèrement bosselée ; 
n° 9853) - 1970 - Domaine de la Romanée Conti

1 000 - 1 200 €

177 3 B ROMANÉE ST-VIVANT (Grand Cru) (4 cm ; e.t.h. à e.l.a.) - 1970 - Marey-Monge 1 200 - 1 350 €

178 4 B ROMANÉE ST-VIVANT (Grand Cru) (2 à 6 et 2 à 7,5 cm ; e.t.h. à e.l.a ; 3 capsules bosselées) - 1970 
- Marey-Monge

600 - 700 €

179 1 B ROMANÉE ST-VIVANT (Grand Cru) (6 cm ; e.t.a ; c.c. à c.a.) - 1966 - Marey-Monge 150 - 180 €

180 7 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (5 à 2,5 ; 1 à 3 et 1 à 3,5 cm ; e.t.h ; clm.s. dont 1 avec 
1 accroc ; 1 c.s. suintante) - 1972 - Joseph Drouhin

1 200 - 1 400 €

181 3 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) (1 à 2,5 et 2 à 3 cm ; e.t.h ; clm.s. à clm.a.) - 1972 - Joseph Drouhin 240 - 270 €

182 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (1 à 3 ; 1 à 4 cm ; e.t.h ; c.s. avec 1 accroc côté) - 1972 
- Bouchard Père & Fils

220 - 240 €

183 2 B NUITS ST-GEORGES LA RICHEMONE (1er Cru) (1 à 4 ; 1 à 5 cm ; e.t.h ; c.s.) - 1972 
- Bouchard Père & Fils 
1 B BOURGOGNE LA VIGNÉE Rouge (e.l.s.) - NM - Bouchard Père & Fils

70 - 80 €

184 1 Mag NUITS ST-GEORGES CLOS DE LA MARÉCHALE (1er Cru) (e.t.h ; clm.s ; c.s.) - 1976 - Faiveley 120 - 140 €

185 3 B MUSIGNY (Grand Cru) (1 à 3 ; 1 à 3,5 et 1 à 4 cm ; 2 e.l.s ; 1 e.l.a.) - 1972 - Jaboulet-Vercherre 400 - 450 €

186 3 B CORTON (Grand Cru) (1 à 3 ; 2 à 3,3 cm ; e.t.h. légères) - 1972 - Jaboulet-Vercherre 120 - 140 €

187 2 B CORTON HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE CHARLOTTE DUMAY (Grand Cru) (1 à 4 ; 1 à 4,5 cm ; 
e.t.h.) - 1973 - Jaboulet-Vercherre

70 - 80 €

188 3 B GEVREY-CHAMBERTIN (1 à 2,5 et 1 à 3,2 cm ; e.t.h. dont 1 e.l.a ; clm.s. avec 1 accroc) - 1976 
- Joseph Drouhin 
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (3 cm ; e.t.h. à e.l.a ; clm.s ; c.c.) - 1973 - Joseph Drouhin

120 - 140 €

189 3 B GEVREY-CHAMBERTIN (1 à 3,5 et 2 à 4 cm ; e.t.h ; clm.s ; c.s.) - 1969 - Adolphe Fougères 60 - 75 €

190 3 B POMMARD (2 à 4,5 ; 1 à 5 cm ; e.t.h ; clm.s ; c.s.) - 1969 - Adolphe Fougères 50 - 60 €

191 2 B SAVIGNY LES BEAUNE (e.t.h ; c.s.) - 1978 - Patriarche P&F 50 - 60 €

192 5 B CORTON CHÂTEAU CORTON GRANCEY (Grand Cru) (1 à 3,5 ; 2 à 4,5 et 2 à 7 cm ; e.t.h ; c.s. 
dont 1 c.a. au sommet) - 1970 - Louis Latour

180 - 220 €

193 1 Mag SANTENAY CLOS DE MALTE (1er Cru) - 1996 - Louis Jadot 
1 Mag BEAUNE DU CHÂTEAU (3 cm ; e.t.h ; c.s.) - NM - Bouchard Père & Fils

80 - 90 €

194 1 B RHUM DOMAINE DE L’ACAJOU 15 ANS D’ÂGE 70 cl 44% (6 cm ; e.t.a.) - NM - Clément 100 - 120 €

195 5 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (2 à 3 cm ; 4 e.l.s ; 1 e.t.a.) - 1976 - François Chauvenet 
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.a.) - 1977 - François Chauvenet

100 - 120 €

196 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.l.a ; c.s.) - 1971 - Cave des Paulands 
1 B VOLNAY-CHAMPANS (1er Cru) (3,2 cm ; e.t.h. fortes ; clm.s.) - 1972 - Louis Latour 
1 B BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE HUGUES & LOUIS BÉTAULT (4 cm ; e.t.h.) - 1973 
- Bouchard Père & Fils 
1 B NUITS ST-GEORGES LES LAVIÈRES-LES BAS DES COMBES HOSPICES DE NUITS CUVÉE 
GUILLAUME LABYE (e.t.h. à e.l.a.) - 2005 - J.L. Aegerter 
1 B BOURGOGNE CUVÉE DE LA ROSERAIE Rouge (e.a.) - 1976 - François Chauvenet 
1 B RATAFIA (e.a.) - NM - Pommery & Greno

90 - 110 €

197 2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (1 à 3,5 ; 1 à 4,5 cm ; e.t.h ; clm.s.) - 1975 - Valette 
4 B BOURGOGNE LES ARMANDIÈRES TASTEVINÉ Rouge (2 à 2,5 ; 1 à 3,5 et 1 à 5 cm ; e.t.h.) - 1976 
- François Chauvenet

50 - 60 €

198 7 B CÔTE-RÔTIE (4 à 2,5 cm ; e.l.s ; 1 c.a. côté) - 1978 - Guigal 700 - 770 €

199 5 B HERMITAGE Rouge (1 à 3 ; 1 à 4 et 3 à 4,5 cm ; e.t.h ; clm.s.)  - 1979 - Jaboulet Ainé 100 - 120 €

200 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE LA BERNARDINE Rouge (e.t.h ; c.s.) - 2010 - Chapoutier 
1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h ; c.s.) - 1979 - Château des Fines Roches 
1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (2,5 cm ; e.t.h ; clm.a.) - 1977 - Domaine de Cabrières 
1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (5,5 cm ; e.t.h ; clm.s ; c.C.) - 1974 - Jean-Pierre Brotte

75 - 90 €

201 1 B CHÂTEAU PALMER - 1996 - GCC3 Margaux 150 - 170 €

202 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (B.G ; e.l.s.) - 1989 - C1 Supérieur Sauternes 240 - 260 €

203 1 B Y D’YQUEM (H.E ; e.t.h ; c.s.) - 1978 - Bordeaux 
1 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (T.L.B ; e.t.h. à e.l.a ; c.c.) - 1975 - CC1 Sauternes

120 - 140 €

204 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (T.L.B.- ; e.t.h ; c.s.) - 1959 - GCC1A Saint-Emilion 600 - 650 €

205 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B ; e.t.h ; c.s.) - 1957 - GCC1 Pauillac 400 - 450 €

206 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.+ e.t.h ; 1 accroc léger sommet capsule) - 1957 - GCC1 Pauillac 400 - 450 €

207 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.+ e.t.h. à e.a ; c.s.) - 1957 - GCC1 Pauillac 400 - 450 €

208 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 H.E.+ ; 1 B.E.+ ; e.t.h ; 1 c.c. bosselée) - 1977 - GCC1 Pauillac 280 - 320 €

209 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.+ e.t.h ; c.c. légères) - 1976 - GCC1 Pauillac 
1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+ ; e.t.a ; c.s.) - 1973 - GCC1 Pauillac 
1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.E ; e.t.h ; c.c.) - 1971 - GCC1 Pauillac

350 - 400 €
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210 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 H.E.+ ; 1 H.E- ; e.t.h ; 1 c.a. négoce) - 1979 - GCC1 Pauillac 340 - 380 €

211 4 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G ; 3 T.L.B.+ ; 2 e.a.) - 1981 - GCC1 Pauillac 960 - 1 000 €

212 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (2,5 cm ; e.t.h ; 1 accroc léger bas de capsule) - 1976 - GCC1 Graves 200 - 220 €

213 2 Mag CHÂTEAU L’ANGÉLUS (B.G ; c.l.a. bas de jupes) - 1971 - GCC1A Saint-Emilion 450 - 500 €

214 2 Mag CHÂTEAU L’ANGÉLUS (1 T.L.B ; 1 H.E ; c.l.a.) - 1975 - GCC1A Saint-Emilion 340 - 380 €

215 2 Mag CHÂTEAU L’ANGÉLUS (T.L.B.+: 1 e.t.h. à e.a.) - 1979 - GCC1A Saint-Emilion 400 - 450 €

216 12 B CHÂTEAU L’ANGÉLUS (Caisse Bois d’origine) (1 T.L.B.+ ; 3 T.L.B ; 5 H.E.+ ; 2 H.E. et 1 M.E ; 3 e.t ; 
2 e.l.a ; 2 c.a. bas de jupes) - 1980 - GCC1A Saint-Emilion

1 200 - 1 320 €

217 1 B CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD (T.L.B.- ; e.a.) - 1973 - GCC1 Pauillac 200 - 220 €

218 2 B CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.G ; e.a ; 1 c.s.) - 1981 - GCC1 Pauillac 700 - 750 €

219 1 B COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE EXTRA (Coffret d’origine) (6,5 cm ; e.l.s.) - NM 
- Bisquit-Dubouché

80 - 100 €

220 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (8 cm ; e.t.h ; c.a. côté) - 1959 - GCC1 Graves 
1 B CHÂTEAU MARGAUX (Vidange ; e.a.) - 1959 - GCC1 Margaux

200 - 250 €

221 1 B CHÂTEAU MARGAUX (H.E ; e.t.a ; c.l.a. au sommet) - 1974 - GCC1 Margaux 160 - 180 €

222 1 B CHÂTEAU MARGAUX (T.L.B ; e.t.h ; c.c. à c.l.a. au sommet) - 1978 - GCC1 Margaux 200 - 220 €

223 2 B CHÂTEAU MARGAUX (1 B.G ; 1 T.L.B.- ; e.t.h. dont 1 e.l.a.) - 1979 - GCC1 Margaux 390 - 420 €

224 2 B CHÂTEAU MARGAUX (1 T.L.B.+ ; 1 T.L.B ; e.t.h.) - 1980 - GCC1 Margaux 440 - 480 €

225 1 B CHÂTEAU MARGAUX (T.L.B ; e.t.h. à e.l.a.) - 1981 - GCC1 Margaux 230 - 250 €

226 6 B CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois d’origine) (2 B.G ; 2 T.L.B. et 2 T.L.B.-) - 1983 - GCC1 Margaux 1 650 - 1 800 €

227 12 B CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU (Caisse Bois d’origine) (4 B.G ; 8 T.L.B.+) - 1976 - GCC2 Saint-Julien 780 - 900 €

228 12 B CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU (Caisse Bois d’origine) (9 T.L.B ; 3 H.E.+ ; 2 c.a. bas de jupes) 
- 1979 - GCC2 Saint-Julien

840 - 960 €

229 12 B CHATEAU LYNCH BAGES (Caisse Bois d’origine) (3 T.L.B ; 4 H.E.+ ; 4 H.E. et 1 M.E.+ ; 
capsules négoces) - 1979 - GCC5 Pauillac

600 - 660 €

230 12 B CHÂTEAU HAUT BATAILLEY (Caisse Bois d’origine) (4 B.G ; 7 T.L.B.+ et 1 T.L.B ; 5 e.l.a ; 4 c.a. bas 
de jupes) - 1978 - GCC5 Pauillac

320 - 360 €

231 6 B CHÂTEAU GISCOURS (Caisse Bois d’origine) (3 B.G ; 1 T.L.B.+ ; 1 T.L.B ; 1 H.E.+ ; 1 e.a.) - 1974 
- GCC3 Margaux

160 - 180 €

232 12 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (Caisse Bois d’origine) (T.LB. ou mieux ; 5 e.t.h ; c.s. avec 1 accroc) 
- 1985 - GCC1B Saint-Emilion

420 - 480 €

233 12 B LES FORTS DE LATOUR (Caisse Bois d’origine) (B.G ; très belles) - 1981 - Pauillac 960 - 1 080 €

234 12 B CHÂTEAU GLORIA (Caisse Bois d’origine) (H.E. ou mieux ; 4 e.a.) - 1981 - Saint-Julien 240 - 280 €

235 12 B CHÂTEAU LA POINTE (Caisse Bois d’origine) (6 T.L.B ; 5 H.E.+ ; 1 M.E ; 2 e.t ; 3 e.t.a ; 3 c.a. bas 
de jupes) - 1978 - Pomerol

240 - 280 €

236 11 B CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ (Caisse Bois de 12 remise à l’acquéreur) (2 B.G ; 6 T.L.B.+ 
et 2 T.L.B ; 1 c.a. côté ; capsules négoce) - 1982 - GCC2 Saint-Julien

1 200 - 1 400 €

237 12 B CHÂTEAU SIRAN (Caisse Bois d’origine) (T.L.B.+ ou mieux ; 10 e.l.s. et 2 e.a ; 2 c.l.a. bas de jupes) 
- 1982 - Margaux

450 - 500 €

238 6 Mag CHÂTEAU SIRAN (Caisse Bois d’origine) (2 T.L.B.+ ; 3 H.E.+ ; 1 H.E ; 2 e.l.a ; 3 c.a. bas de jupes 
et 2 c.a. côté) - 1982 - Margaux

450 - 500 €

239 12 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (Caisse Bois d’origine) (11 T.L.B. ou mieux et 1 H.E.+ ; 1 e.t. légères ; 
8 bas de capsules abimées) - 1980 - CC Graves

450 - 500 €

240 6 B CHÂTEAU LA LOUVIÈRE Rouge (Caisse Bois d’origine) (1 T.L.B ; 3 H.E.+ et 2 H.E.) - 1975 
- Pessac-Léognan

110 - 130 €

241 6 B CHÂTEAU LA LOUVIÈRE Rouge (Caisse Bois d’origine) (2 T.L.B ; 3 H.E.+ et 1 H.E ; 3 e.t.h. légères ; 
2 bouchons engagés fragiles) - 1975 - Pessac-Léognan

90 - 110 €

242 6 B CHÂTEAU BEL ORME TRONQUOY DE LALANDE (Caisse Bois d’origine) (2 T.L.B.+ ; 3 T.L.B. 
et 1 H.E.+ ; 1 e.t.h ; 3 e.l.a ; 4 c.a. bas de jupes) - 1971 - Haut-Médoc

90 - 110 €

243 6 B CHÂTEAU BEL ORME TRONQUOY DE LALANDE (Caisse Bois d’origine) (4 B.G ; 2 T.L.B.+ ; 3 e.t.h. 
et 3 e.a.) - 1975 - Haut-Médoc

75 - 90 €

244 6 B CHÂTEAU BEL ORME TRONQUOY DE LALANDE (Caisse Bois d’origine) (T.L.B.+ ou mieux ; e.a ; 
2 c.a. bas de jupes) - 1975 - Haut-Médoc

75 - 90 €

245 6 Mag CHÂTEAU DE CARLES (Caisse Bois d’origine) (2 c.a. bas de jupes) - 1997 - Fronsac 120 - 140 €

246 6 B CHÂTEAU DU MAYNE (Caisse Bois d’origine) (3 T.L.B ; 3 H.E.+) - 1975 - Graves 40 - 50 €

247 12 B CHÂTEAU NAUDE (Caisse Bois d’origine) (10 T.L.B. ou mieux ; 2 H.E ; 1 c.c ; 2 bouchons engagés) 
- 1980 - GC Saint-Emilion

180 - 220 €

248 4 Mag BANDOL Rouge (2 T.L.B.+ ; 1 T.L.B ; 1 H.E.+ ; 3 e.l.s ; 1 e.a ; 1 suintante) - 1982 
- Domaine de Terrebrune

350 - 380 €

249 6 Mag COTEAUX D’AIX EN PROVENCE Rouge (Caisse Bois d’origine) (4 T.L.B ; 1 H.E.+ et 1 M.E.+ ; 
1 e.l.s ; 1 e.l.a ; 1 c.a.) - 1975 - Château Vignelaure

300 - 330 €

250 2 B CHÂTEAU L’ANGÉLUS (M.E ; e.t.h. ; c.c. à c.l.a.) - 1975 - GCC1A Saint-Emilion 120 - 140 €

251 3 B CHÂTEAU RAUSAN-SÉGLA (2 à 3,5 ; 1 à 3,8 cm ; 2 e.t.h ; 1 e.t.a.) - 1978 - GCC2 Margaux 100 - 120 €

252 3 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (1 T.L.B.+ ; 2 T.L.B ; 1 e.t.) - 1975 - GCC Saint-Emilion 
2 B LES FIEFS DE LAGRANGE (1 T.L.B ; 1 H.E ; e.t.h.) - 1983 - Saint-Julien

90 - 110 €

253 2 B CHÂTEAU GRAND MAYNE (H.E.+ ; e.t.h. légères) - 1981 - GCC Saint-Emilion 
1 B CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE (T.L.B ; e.l.s ; c.a. au sommet) - 1978 - GCC Saint-Emilion 
1 B CHÂTEAU CHAUVIN (T.L.B ; e.a.) - 1986 - GCC Saint-Emilion 
1 B CHÂTEAU CARDINAL-VILLEMAURINE (e.t.h.) - 1969 - GC Saint-Emilion

80 - 100 €

254 1 B CHÂTEAU HAUT BAGES LIBÉRAL (T.L.B.- ; e.t.h.) - 1979 - GCC5 Pauillac 
1 B CHÂTEAU PONTET CANET (B.G ; e.t.a. avec le dernier chiffre du millésime difficilement lisible) 
- 1975 - GCC5 Pauillac 
1 B CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE (H.E.+ ; e.t.h.) - 1975 - GCC5 Pauillac

75 - 90 €

255 1 B CHATEAU CALON SÉGUR (H.E.+ ; e.t. légères) - 1979 - GCC3 Saint-Estephe 
1 B CHÂTEAU BRANE-CANTENAC (T.L.B ; e.l.a.) - 1973 - GCC2 Margaux 
1 B CHÂTEAU MONTROSE (T.L.B ; e.t.h.) - 1979 - GCC2 Saint-Estephe

110 - 130 €

256 2 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (4,5 cm ; e.t.h.) - 1976 - CC Graves 
2 B CHATEAU CARBONNIEUX Rouge (1 B.G ; 1 T.L.B ; e.l.s.) - 1981 - CC Graves 
1 B CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIÈRE Rouge (B.G ; e.t.h. avec inscriptions maunscrites) - 1977 
- CC Graves 
1 B CHÂTEAU LA LOUVIÈRE Rouge (B.G ; e.t.h. légères) - 1975 - Pessac-Léognan

120 - 140 €

LOT DÉSIGNATIONS DES LOTS AVEC ÉTATS ESTIMATION (€) LOT DÉSIGNATIONS DES LOTS AVEC ÉTATS ESTIMATION (€)

1716 Grands vins & spiritueux • 14 décembre 2021



257 1 B CHÂTEAU LA LAGUNE (T.L.B.+ ; e.t.h. légères ; 1 accroc bas de capsule) - 1980 - GCC3 Haut-Médoc 
1 B CHÂTEAU MAZEYRES (B.G ; e.l.s.) - 1989 - Pomerol 
2 B CHÂTEAU CANTEMERLE (1 B.G ; 1 T.L.B.+ ; 1 e.l.s ; 1 e.a.) - 1992 - GCC5 Haut-Médoc 
1 B CHÂTEAU BEAUSÉJOUR (T.L.B ; e.a.) - 1979 - Saint-Estephe

100 - 120 €

258 10 B CHÂTEAU POTENSAC (T.L.B.- ou mieux ; e.l.s.) - 1982 - Médoc 240 - 280 €

259 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE EXTRA (10,5 cm sur bouchon rogné ; e.t.h. à e.t.a.) - 1811 - A.
Delor & Co

2 000 - 2 500 €

260 1 B COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE (L.B ; e.t.h. à e.l.a ; sceau Napoléon abimé ; c.s. estampée) 
- 1811 - Bisquit-Dubouché

4 000 - 4 500 €

261 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE RÉSERVE SPÉCIALE (7 cm ; e.a.) - 1830 - Bisquit-Dubouché 3 000 - 3 500 €

262 1 B COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE (5,5 cm ; e.t.h.) - 1830 - Pierre Chabanneau 2 000 - 2 400 €

263 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 70 cl 40% (9,5 cm ; e.t.h. légères) - 1875 - Delamain 1 200 - 1 400 €

264 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 70 cl 40% (13,5 cm ; e.t.h. légères) - 1875 - Delamain 600 - 700 €

265 1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE (9,5 cm ; e.t.a ; capsule estampée) - 1875 - Gauthier frères 600 - 700 €

266 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE RÉSERVE PARTICULIÈRE 70 cl 38% (5 cm ; e.t.h.) - 1893 
- Barrière Frères

600 - 700 €

267 1 B COGNAC VIEILLE FINE CHAMPAGNE 70 cl 41% (Coffret d’origine avec bouchon de carafe) (L.B ; 
n° 199/300) (plastique de protection de la capsule abimé) - 1893 - Denis Mounié

800 - 900 €

268 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE RÉSERVE DE LA MAISON (7 cm ; e.t.h.) - 1893 - Denis Mounié 600 - 650 €

269 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 70 cl 40% (8 cm) - 1895 - Delamain 800 - 1 000 €

270 1 B COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE (coffret d’origine) (6,5 cm ; macaron avec cire légèrement 
abimé ; belle présentation) - 1904 - Bisquit-Dubouché

1 200 - 1 400 €

271 1 B COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE (6,5 cm ; macaron en cire absent ; belle présentation) - 1904 
- Bisquit-Dubouché

1 200 - 1 400 €

272 1 B COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE (coffret d’origine) (7 cm ; belle présentation) - 1904 
- Bisquit-Dubouché

1 200 - 1 400 €

273 1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE (4,5 cm ; e.t.h.) - 1914 - Pierre Chabanneau 1 000 - 1 200 €

274 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 70 cl 41% (Caisse Bois d’origine) (L.B ; n° 199/300) - 1948 - Hine 450 - 500 €

275 1 B COGNAC LOUIS XIII 70 cl 40% (Coffret d’origine octogonal sale ; carafe et bouchon Baccarat, 
verre de dégustation et livret de présentation) - NM - Remy Martin

1 400 - 1 600 €

276 1 B COGNAC TRÈS VIEILLE GRANDE CHAMPAGNE PRINCE IMPÉRIAL RÉSERVE N°3 70 cl 36%  - NM 
- A.E.Dor

1 600 - 1 800 €

277 1 B COGNAC TRÈS VIEILLE GRANDE CHAMPAGNE LOUIS PHILIPPE RÉSERVE N°5 70 cl 36% (T.L.B ; 
e.t.h.) - NM - A.E.Dor

1 600 - 1 800 €

278 1 B COGNAC X.O. 70 cl (coffret d’origine) (L.B.) - NM - Hennessy 100 - 120 €

279 1 B COGNAC X.O. 70 cl (L.B ; e.t.h. légères ; années 60) - NM - Hennessy 180 - 200 €

280 1 B COGNAC CORDON ARGENT 70 cl 40% - NM - Martell 400 - 450 €

281 1 B COGNAC CORDON BLEU 70 cl 40% (5 cm ; e.l.s.) - NM - Martell 120 - 140 €

282 1 B COGNAC EXTRA 70 cl 40% (9,5 cm ; e.t.h ; capsule abimée avec bouchon apparent) - NM - Martell 50 - 60 €

283 1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE 80 ANS D’ÂGE 70 cl 41% (e.t.h.) - NM - Boulestin & Cie 200 - 220 €

284 1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE 40 ANS D’ÂGE 70 cl 41% - NM - Boulestin & Cie 140 - 160 €

285 1 B COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE (Coffret d’origine avec bouchon) (L.B.) - NM - Remy Martin 80 - 100 €

286 1 B COGNAC V.O. (6 cm ; e.a ; collerette V.O. abimée ; capsule estampée) - NM - Hine 30 - 40 €

287 2 B COGNAC VIEILLE RÉSERVE DU TEMPLIER 70 cl 43% (5,3 cm ; 1 e.a.) - NM - Lhéraud 120 - 140 €

288 1 B COGNAC TRÈS VIEILLE GRANDE CHAMPAGNE PRESTIGE 70 cl 40% (L.B.) - NM 
- Comte Gaston de Lagrange

40 - 50 €

289 1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE BONAPARTE 70 cl 40% (L.B. à M.B.) - NM - Croizet 30 - 40 €

290 1 B COGNAC RÉSERVE PRINCE HUBERT 70 cl 40% (L.B.) - NM - Hubert de Polignac 40 - 50 €

291 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE RÉSERVE 70 cl 40% (e.l.s.) - NM - Normandin-Mercier 40 - 50 €

292 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE EXTRA HORS D’ÂGE 70 cl 40% (L.B.) - NM - Denis Mounié 40 - 50 €

293 1 B COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE ANCESTRALE RÉSERVE DE FAMILLE 70 cl 45% (L.B. 
à M.B ; e.l.a ; n° 6932) - NM - Ménard & Fils

40 - 50 €

294 1 B COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE 70 cl 46% (6,5 cm) - NM - Héritage de Mme Gaston Briand 
1 B COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE 70 cl 41% (4,5 cm) - NM - Héritage de Mme Gaston Briand

40 - 50 €

295 1 B COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE NAPOLÉON 70 cl 40% (8,5 cm ; e.l.a.) - NM - Jean Ricard 40 - 50 €

296 1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE V.V.S.O.P. GOLD SEAL 70 cl 40% (5 cm ; e.t.h.) - NM - Pierre Chabanneau 80 - 100 €

297 1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE V.V.S.O.P. GOLD SEAL 70 cl 40% (5,8 cm ; e.t.h.) - NM 
- Pierre Chabanneau 

80 - 100 €

298 1 B COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE DE RÉSERVE EXTRA 70 cl 40% (5,5 cm ; e.t.h.) - NM 
- Pierre Chabanneau 

60 - 75 €

299 1 B ARMAGNAC (Coffret) (L.B. à M.B.) - 1888 - Marquis de Montesquiou 300 - 350 €

300 1 B ARMAGNAC (Coffret) (L.B. à M.B.) - 1888 - Marquis de Montesquiou 300 - 350 €

301 1 B ARMAGNAC (Coffret) (L.B. à M.B.) - 1888 - Marquis de Montesquiou 300 - 350 €

302 1 B ARMAGNAC (Coffret) (L.B ; e.a.) - 1893 - Marquis de Montesquiou 400 - 450 €

303 1 B ARMAGNAC 70 cl 40% (Caisse Bois d’origine) (L.B ; e.l.s.) - 1893 - Castarède 600 - 700 €

304 1 B VIEILLE FINE ARMAGNAC HORS D’ÂGE 70 cl 42% (étui d’origine) (L.B.) - 1900 - Gélas & Fils 500 - 600 €

305 1 B VIEILLE FINE ARMAGNAC HORS D’ÂGE 70 cl 42% (étui d’origine) (L.B.-) - 1900 - Gélas & Fils 500 - 600 €

306 1 B ARMAGNAC REINE D’ANGLETERRE GRAND CORDON D’ELIZABETH CUVÉE SPÉCIALE 
« ENTENTE CORDIALE » (cet armagnac a été servi au Palais du Louvre lors du grand dîner du 9 avril 
1957) (L.B ; forme basquaise ; n° 2904/5985) - NM - Gélas & Fils

80 - 100 €

307 1 B BAS ARMAGNAC DOMAINE DE CAVAILLON (6 cm) (mise Darroze en mars 1980) - 1893? - J. Lassis 800 - 1 000 €

308 1 B BAS ARMAGNAC DOMAINE DE CAVAILLON (7 cm) (mise Darroze en février 1980) - 1900 - J. Lassis 1 000 - 1 200 €

309 1 Mag ARMAGNAC 150 cl 38% (Caisse Bois d’origine) (6,5 cm ; e.t.h. légères) - 1904 - De Montal 300 - 350 €

310 1 B BAS-ARMAGNAC DOMAINE DE GAUBE 70 cl 45% (7 cm ; 1 accroc capsule) (mise en février 1980) 
- 1924 - Darroze

230 - 260 €

311 1 B VIEIL ARMAGNAC 70 cl 38/40% - 1939 - Gélas & Fils 200 - 220 €
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312 1 B TRÈS VIEIL ARMAGNAC 70 cl 40% (4,5 cm ; e.t.h, ; clm.s.) - 1939 - Papelorey-Larresingle 250 - 280 €

313 1 B BAS-ARMAGNAC DOMAINE DE L’ESPÉRANCE 70 cl 45% (5,5 cm ; e.a)  - 1943 - Darroze 200 - 220 €

314 1 B GRANDE FINE ARMAGNAC 50 ANS D’ÂGE 70 cl 42% (T.L.B.) - NM - Janneau 140 - 160 €

315 1 Mag ARMAGNAC GRAND AGE X.O. 150 cl 40% - NM - Marquis de Montesquiou 80 - 100 €

316 1 B ARMAGNAC « RÉSERVE DE FAMILLE » (L.B. à M.B ; e.t.h.) - NM - Marquis de Montesquiou 40 - 50 €

317 1 Mag CALVADOS (10 cm ; e.t.h.) - 1885 - Pierre Morin 600 - 700 €

318 1 B CALVADOS (L.B ; e.t.h ; c.s.) - 1885 - Pierre Morin 300 - 350 €

319 1 B CALVADOS (L.B ; e.t.h ; c.s.) - 1895 - Pierre Morin 300 - 350 €

320 1 B VIEUX CALVADOS 70 cl 45% (L.B ; e.t.h ; c.s.) - 1920 - Pierre Morin 240 - 260 €

321 1 B VIEUX CALVADOS 70 cl 45% (L.B ; e.t.h ; capsule avec cire légèrement fissurée) - 1928 - Pierre Morin 220 - 240 €

322 1 B VIEUX CALVADOS (L.B ; e.t.h. fortes) - 1945 - Pierre Morin 200 - 220 €

323 1 B VIEUX CALVADOS (L.B ; e.t.h. fortes ; capsule avec cire fissurée) - 1945 - Pierre Morin 200 - 220 €

324 1 B VIEUX CALVADOS 70 cl 45% (L.B ; e.t.h ; capsule avec cire abimée côté) - 1947 - Pierre Morin 200 - 220 €

325 1 B CALVADOS RÉSERVE ANCESTRALE 70 cl 41%  - NM - Roger Groult 160 - 180 €

326 1 B CALVADOS RÉSERVE DE MON GRAND PÈRE DOYEN D’ÂGE 70 cl 41% (T.L.B ; e.t.h.) - NM 
- Roger Groult

120 - 140 €

327 1 B HERMITAGE MURE DE LARNAGE (e.l.a.) - 2001 - Chapoutier 
1 B CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (e.l.a.) - 2006 - Jaboulet Ainé 
1 B BEAUNE-GRÈVES LE CLOS BLANC (1er Cru) (e.l.a.) - 1999 - Louis Jadot

90 - 110 €

328 3 B SAINT-JOSEPH PRÉFACE (2 e.l.a.) - 2010 - Pierre-Jean Villa 75 - 90 €

329 2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES Blanc (1 e.l.s ; 1 e.l.a.) - 2001 - Château de Beaucastel 130 - 150 €

330 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc - 2004 - Château de Beaucastel 
1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE CLOS LA ROQUÈTE Blanc - 2011 - Domaine la Roquète 
1 B CÔTES DU VIVARAIS LA SYRARE (e.l.a.) - 2006 - Domaine Alain Gallety

110 - 130 €

331 3 B CÔTES DU ROUSSILLON VIEILLES VIGNES  - 2001 - Domaine du Clos des Fées 70 - 85 €

332 5 B CÔTES DU ROUSSILLON VIEILLES VIGNES (2 e.l.a.) - 2003 - Domaine du Clos des Fées 100 - 120 €

333 1 B COTEAUX DU LOIR VIEILLES VIGNES EPARSES (e.l.s.) - 2007 - Domaine de Bellivière 
1 B COTEAUX DU LOIR HOMMAGE Â LOUIS DERRÉ (e.a.) - 2010 - Domaine de Bellivière

40 - 50 €

334 1 B CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (T.L.B.- ; capsule neutre avec 1 accroc léger côté) - 1955 
- CC1 Sauternes

180 - 200 €

335 12 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d’origine) - 1996 - Jaboulet Ainé 1 200 - 1 320 €

336 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d’origine) - 1999 - Jaboulet Ainé 510 - 570 €

337 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE XXL (Caisse Bois d’origine) - 2016 - Domaine de la Janasse 1 650 - 1 800 €

338 1 Mag CHATEAU HAUT-BRION (5 cm ; e.t.h. à e.a.) - 1971 - GCC1 Graves 425 - 475 €

339 1 Mag CHÂTEAU MARGAUX (H.E.+ ; e.t.h. à e.a ; c.a. côté) - 1970 - GCC1 Margaux 325 - 350 €

340 1 Mag CHATEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (e.l.a.) - 1994 - GCC2 Pauillac 140 - 160 €

341 1 Mag CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU (e.t.h. légères) - 1995 - GCC4 Saint-Julien 80 - 90 €

342 1 Mag CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR (e.l.s.) - 1995 - Saint-Estephe 60 - 70 €

343 1 Mag CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (e.l.s.) - 1997 - CC Graves 90 - 100 €

344 1 Mag CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Blanc (T.L.B ; e.l.s.) - 1997 - CC Graves 60 - 70 €

345 1 Mag CHÂTEAU LA ROSE PAUILLAC - 1995 - Pauillac 40 - 50 €

346 2 Mag CHÂTEAU MAZEYRES (1 B.G ; 1 T.L.B ; 1 e.t.h. fortes et 1 e.l.a. ; clm.s. dont 1 avec ruban 
adhésif ; c.s.) - 1973 - Pomerol

90 - 100 €

347 1 Mag CHÂTEAU LA TOUR CARNET (T.L.B ; e.t.h. à e.a ; c.l.a. bas de jupe) - 1975 - GCC5 Haut-Médoc 
1 Mag CHÂTEAU LA TOUR CARNET (e.t.a ; c.a. bas de jupe) - 1979 - GCC5 Haut-Médoc

75 - 90 €

348 1 Mag CHÂTEAU GUIBEAU (e.t.a. avec ruban adhésif) - 1978 - Puisseguin-Saint-Emilion 
1 Mag CHÂTEAU GUIBEAU (H.E.+ ; e.t.a. avec ruban adhésif) - 1979 - Puisseguin-Saint-Emilion 
2 Mag CHÂTEAU GUIBEAU (1 B.G ; 1 e.t.a ; 1 e.q.i.) - 1981 - Puisseguin-Saint-Emilion 
2 Mag CHÂTEAU GUIBEAU (s.e.) - ? - Puisseguin-Saint-Emilion

75 - 90 €

349 1 Mag CHÂTEAU FOURCAS DUPRÉ (T.L.B ; e.q.i.) - 1978 - Listrac-Médoc 
1 Mag CHÂTEAU FOURCAS DUPRÉ (T.L.B.+ ; e.t.a ; c.s.) - 1981 - Listrac-Médoc 
1 Mag CHÂTEAU GUIBEAU (B.G ; e.t.a.) - 1975 - Puisseguin-Saint-Emilion

75 - 90 €

350 1 Mag CHÂTEAU COUTET (B.G ; e.q.i ; fragile avec millésime peu lisible ; sur-capsule bombée) - 1983 
- CC1 Sauternes

60 - 70 €

351 1 Mag BEAUNE CLOS DES MOUCHES Blanc (1er Cru) (5,3 cm ; e.t.h. à e.t.a ; clm.s. avec ruban 
adhésif ; c.s.) - 1973 - Joseph Drouhin 
1 Mag HERMITAGE LA SIZERANNE GRANDE CUVÉE (4,5 cm ; e.t.h. fortes ; c.c.) - NM - Chapoutier 
1 Mag HERMITAGE CHANTE-ALOUETTE GRANDE CUVÉE (3,7 cm ; e.t.h.) - NM - Chapoutier

120 - 140 €

352 1 B CHÂTEAU L’ANGÉLUS (B.G.+) - 1998 - GCC1A Saint-Emilion 230 - 250 €

353 3 B CHÂTEAU HAUT-BRION (e.l.s.) - 1995 - GCC1 Graves 1 050 - 1 200 €

354 4 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (2 B.G ; 2 e.l.a.) - 1994 - CC Graves 160 - 180 €

355 4 B CHÂTEAU LAFON-ROCHET (e.l.a.) - 1995 - GCC4 Saint-Estephe 100 - 120 €

356 4 B CHÂTEAU FRANC-MAYNE (1 B.G ; e.l.a.) - 1991 - GCC Saint-Emilion 90 - 110 €

357 4 B CHÂTEAU PETIT-FIGEAC (2 B.G ; 3 e.l.a.) - 1990 - GC Saint-Emilion 100 - 120 €

358 1 B CHÂTEAU PAVIE MACQUIN  - 1998 - GCC1B Saint-Emilion 80 - 90 €

359 1 B CHÂTEAU LA DOMINIQUE (B.G ; e.a.) - 2000 - GCC Saint-Emilion 
1 B CHÂTEAU POUJEAUX - 2001 - Moulis 
1 B SÉGLA (e.l.s.) - 1995 - Margaux

80 - 100 €

360 5 B CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR  - 1996 - Saint-Estephe 160 - 180 €

361 5 B CHÂTEAU LA FLEUR POURRET (1 B.G ; e.t.h.) - 1990 - GC Saint-Emilion 100 - 120

362 2 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN - 1999 - GCC3 Margaux 60 - 70 €

363 3 B CHÂTEAU PIBRAN (e.t.h. légères) - 1997 - Pauillac 45 - 55 €

364 3 B CHÂTEAU PIBRAN (2 e.t.h. légères et 1 e.a.) - 1998 - Pauillac 60 - 75 €

365 3 B CHÂTEAU PIBRAN (e.l.s.) - 1999 - Pauillac 60 - 75 €

366 3 B CHÂTEAU PIBRAN (1 e.l.a.) - 2000 - Pauillac 60 - 75 €

367 3 B CHÂTEAU MALESCOT ST-EXUPÉRY (1 T.L.B.- ; e.t.h. légères) - 1985 - GCC3 Margaux 120 - 135 €
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368 3 B CHÂTEAU CALON-SÉGUR (1 B.G ; 1 T.L.B.+ ; 1 e.l.s ; 2 e.t.a.) - 1985 - GCC3 Saint-Estephe 210 - 240 €

369 2 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (1 B.G ; 1 T.L.B.+ ; e.t.h.) - 1983 - CC Graves 100 - 110 €

370 3 B CHÂTEAU PALMER (1 B.G ; 2 T.L.B. - 1983 - GCC3 Margaux 780 - 840 €

371 4 B CHÂTEAU HAUT-BAGES AVEROUS (1 e.l.a ; 1 e.a.) - 1992 - Pauillac 
1 B CHÂTEAU HAUT-BAGES AVEROUS (T.L.B.+ ; e.t.h. légères) - 1983 - Pauillac

90 - 110 €

372 3 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ - 1999 - Saint-Estephe 60 - 70 €

373 1 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ - 1997 - Saint-Estephe 
1 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (H.E.+ ; e.t.h. légères) - 1983 - Saint-Estephe 
1 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (e.l.s.) - 1994 - GCC5 Haut-Médoc

60 - 75 €

374 3 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h. légères) - 1998 - GCC5 Pauillac 240 - 270 €

375 1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (T.L.B ; e.t.h. légères) - 1981 - GCC2 Pauillac 
1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (B.G ; e.l.a.) - 1983 - GCC2 Pauillac 
1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.l.s.) - 1997 - GCC2 Pauillac

180 - 210 €

376 3 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.t.h.) - 1991 - GCC2 Pauillac 210 - 240 €

377 1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.l.s.) - 1996 - GCC2 Pauillac 100 - 110 €

378 3 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON - 1998 - GCC2 Pauillac 225 - 255 €

379 3 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON - 1999 - GCC2 Pauillac 140 - 160 €

380 1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON - 2000 - GCC2 Pauillac 140 - 160 €

381 3 B CHÂTEAU MOULINET (2 B.G ; 1 B.G.- ; e.t.h. à e.l.a ; 1 bas de capsule plissée) - 1981 - Pomerol 75 - 90 €

382 2 B CHÂTEAU MONBOUSQUET - 2000 - GC Saint-Emilion 90 - 100 €

383 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G ; e.t.h. légères ; capsule légèrement bombée) - 1976 
- GCC1 Pauillac

170 - 190 €

384 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G ; e.a ; c.a. côté) - 1983 - GCC1 Pauillac 230 - 250 €

385 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B.+ ; e.t.h. légères à e.l.a ; accrocs côté capsule) - 1984 
- GCC1 Pauillac

240 - 260 €

386 1 B CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY (B.G.- ; e.t.h ; c.s.) - 1976 - GCC5 Pauillac 
1 B CHÂTEAU PONTET-CANET (T.L.B.- ; e.t.h. légères) - 1987 - GCC5 Pauillac 
1 B CHÂTEAU MARTINENS (T.L.B.+ ; e.t.h. légères) - 1983 - Margaux

80 - 100 €

387 1 B PETRUS (T.L.B.+ ; e.t.h.) - 1971 - Pomerol 1 600 - 1 800 €

388 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (3,5 cm ; e.t.h. fortes avec millésime difficilement lisible ; c.c. légères 
au sommet) - 1967 - GCC1 Graves

140 - 160 €

389 1 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (e.t.h. légères ; accrocs bas de capsule) - 1985 - GCC2 Saint-Estephe 110 - 120 €

390 1 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL - 1997 - GCC2 Saint-Estephe 60 - 70 €

391 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.a.) - 1993 - GCC1 Margaux 240 - 260 €

392 2 B CHÂTEAU LOUBENS (1 T.L.B ; e.t.h. dont 1 e.l.a.) - 1988 - Sainte-Croix-du-Mont 30 - 40 €

393 1 B CHÂTEAU PETIT VILLAGE (e.l.s.) - 1997 - Pomerol 
1 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Blanc  - 1997 - CC Graves

60 - 70 €

394 1 B CONDRIEU (2,5 cm ; e.l.a.) - 1983 - Domaine Georges Vernay 
1 B CÔTEAUX CHAMPENOIS CUVÉE RÉSERVE (e.t.a.) - NM - Perrier-Jouët 

40 - 50 €

395 1 B PORTO 20 ANS D’ÂGE - NM - Graham’s 
1 B PORTO VINTAGE JUBILÉE (mise en 1994) - 1992 - Niepoort 
1 B PORTO LATE BOTTLED VINTAGE  - 2000 - Quinta do Tedo

90 - 110 €

396 1 B PORTO TAWNY PORT 40 ANS D’ÂGE - NM - Quinta do Noval 80 - 90 €

397 1 B PORTO COLHEITA (mise en 1994) - 1964 - Quinta do Noval 100 - 120 €

398 1 B PORTO VINTAGE (mise en 1962) - 1960 - Quinta do Noval 160 - 180 €

399 1 B PORTO RESERVA (e.t.h ; accrocs capsule) - 1929 - Jem’s 160 - 180 €

400 1 Mag MARC DE BOURGOGNE 150 cl 41,5% (4 cm ; e.t.a ; c.c.) - NM - Bouchard Père & Fils 60 - 70 €

401 1 B EAU-DE-VIE DE FINE DE BEAUNE 54% (10 cm ; e.t.a ; c.s. avec cire abimée) - 1901 250 - 280 €

402 1 B COGNAC PARADIS 70 cl 40% (L.B ; Coffret avec caraf et bouchon Baccarat) - NM - Hennessy 400 - 450 €

403 1 B COGNAC X.O. 70 cl 40% - NM - Hennessy 120 - 140 €

404 1 Mag COGNAC FINE CHAMPAGNE V.S.O.P. 150 cl 40% (e.l.a.) - NM - Hennessy 100 - 120 €

405 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE PREMIER CRU V.I.P. X.O. 70 cl 40% (L.B ; forme basquaise) - NM 
- Frapin

90 - 110 €

406 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE X.O. 70 cl 40% - NM - Frapin 
1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE NAPOLÉON 70 cl 40% (e.l.a.) - NM - Frapin 
1 B COGNAC VIEILLE GRANDE CHAMPAGNE PREMIER CRU 70 cl 40%  - NM - Frapin

180 - 220 €

407 1 B COGNAC X.O. 70 cl 40% - NM - Louis Royer 45 - 55 €

408 1 B COGNAC X.O. 70 cl 40% - NM - Landy 60 - 75 €

409 1 B COGNAC EXTRA VIEILLE 70 cl 40%  - NM - Courvoisier 
1 B COGNAC NAPOLÉON 70 cl 40% (e.a ; c.a. côtés capsule) - NM - Courvoisier 
1 B COGNAC FINS BOIS X.O. 50 cl 43% (L.B.) - NM - Faubourg Paris

130 - 160 €

409 
bis

1 B COGNAC BORDERIES TRÈS RARE 70 cl 42% (e.t.h.) - NM - Duboisgalant 400 - 450 €

409 
ter

1 B COGNAC EXTRA VIEILLE 75 cl 42%  - NM - Château Montifaud 100 - 120 €

410 1 Mag COGNAC GRANDE CHAMPAGNE PREMIER CRU CHÂTEAU DE FONTPINOT 150 cl 41% (T.L.B ; 
e.t.h. légères) - NM - Frapin

100 - 120 €

411 1 B FINE DE MOUTON - NM - Château de Mouton Rothchild 100 - 120 €

412 1 B GRAND BAS-ARMAGNAC 75 cl 41% (clm.a.) - 1913 - Pierre Cournet 300 - 350 €

413 1 B BAS-ARMAGNAC DOMAINE DE CAPDEPONT 70 cl 41% (mise juin 1995) - 1935 - Darroze 250 - 280 €

414 1 B BAS-ARMAGNAC 70 cl 40%  - 1968 - Laubade 160 - 180 €

415 1 B ARMAGNAC VIEILLE RÉSERVE SELECTIONNÉ PAR LAFITE ROTHSCHILD» 70 cl 43% - NM 
- Domaine Baron de Rothschild

160 - 180 €

416 1 B ARMAGNAC VIEILLE RELIQUE 15 ANS D’ÂGE 70 cl 42% (forme basquaise) - NM - Samalens 
1 B BAS-ARMAGNAC HORS D’ÂGE 70 cl 40%  - NM - Samalens 
1 B BAS-ARMAGNAC V.S.O.P. 70 cl 40% (forme basquaise) - NM - Samalens

100 - 120 €

417 1 Pot ARMAGNAC 20 ANS D’ÂGE 250 cl (L.B.) - NM - Lafontan 80 - 100 €

418 1 Pot GRAND BAS-ARMAGNAC PREMIER GRAND CRU « PIQUEPOULT-FOLLE BLANCHE » 250 cl 
47,5% (mise en 1980) (L.B ;  capsule avec cire abimée) - 1963 - De Malliac

400 - 450 €
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419 1 B CARAFE CRISTAL SCOTCH WHISKY 21 ANS D’ÂGE 75 cl 43% (Coffret avec Bouchon) (L.B) 
(distribution Harrods Londres) - NM - White & Mackay

100 - 120 €

420 1 B HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 70 cl 40% (Coffret avec carafe) (distillé en 1988 ; mise en 1997) 
- NM - Glenalmond

60 - 75 €

421 1 B SPECIAL OLD IRISH WHISKY 12 ANS D’ÂGE 75 cl 40% (e.a.) - NM - John Jameson 
1 B PURE MALT WHISKY BLACK 50 cl 43% (e.l.a.) - NM - Nikka

60 - 75 €

422 3 B CHÂTEAU HAUT-BRION (e.l.a.) - 1994 - GCC1 Graves 690 - 750 €

423 1 B CHAMPAGNE BRUT CÉLÉBRIS - 1995 - Gosset 110 - 120 €

424 3 B CHAMPAGNE BRUT VINTAGE Rosé (2 e.a.) - 1999 - Charles Heidsieck 160 - 180 €

425 3 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (e.l.s. dont 1 e.l.a.) - 2010 - Château de la Tour 390 - 420 €

426 3 1/2 B RIESLING WIEBELSBERG SÉLECTIONS DE GRAINS NOBLES (e.l.s.) - 1988 - Marc Kreydenweiss 100 - 120 €

427 3 B GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES (e.l.s.) - 2007 - Trimbach 105 - 120 €

428 1 B CHÂTEAU TALBOT (e.t.h. légères) - 2000 - GCC4 Saint-Julien 80 - 90 €

429 8 B CHÂTEAU TALBOT - 2010 - GCC4 Saint-Julien 480 - 560 €

430 2 B COGNAC ÂGE DES ÉPICES 70 cl 43% - NM - Léopold Gourmel 160 - 180 €

431 11 B CHÂTEAU LES CARMES HAUT-BRION (T.L.B.- ou mieux ; e.t.a. à e.q.i ; c.s.) - 1986 - CC Graves 200 - 240 €

432 2 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (1 B.G ; e.t.a.) - 1986 - CC Graves 80 - 90 €

433 10 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (2 e.l.a ; 4 e.a. et 2 e.t.a.) - 1996 - CC Graves 380 - 430 €

434 4 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (e.a ; 1 c.l.a.) - 1998 - CC Graves 160 - 180 €

435 1 B CHÂTEAU OLIVIER Rouge (T.L.B ; e.t.a.) - 1985 - CC Graves 
1 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (e.t.h. à e.a.) - 1985 - CC Graves 
1 B CHÂTEAU TALBOT (e.l.s.) - 1984 - GCC4 Saint-Julien

60 - 75 €

436 3 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (1 e.t.h ; 2 e.l.a.) - 1988 - GCC2 Saint-Julien 160 - 180 €

437 8 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (7 T.L.B.+ ou mieux ; 2 e.t.h ; 2 e.l.a ; 2 e.a ; 2 e.t.a.) - 1989 
- GCC2 Saint-Julien

500 - 550 €

438 3 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (2 B.G ; 1 T.L.B.+: 1 e.a ; 2 e.t.a.) - 1986 - CC Graves 60 - 75 €

439 9 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (3 e.l.a.) - 1996 - CC Graves 240 - 280 €

440 7 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (e.t. dont 1 e.l.a.) - 2001 - CC Graves 150 - 180 €

441 6 B CHÂTEAU MAUCAILLOU (5 e.q.i ; 1 s.e.) - 1993 - Moulis 60 - 75 €

442 5 B CHÂTEAU HAUT-BRION (1 à 2,5 ; 1 à 3 cm ; 2 e.a. et 3 e.t.a ; 1 c.s.) - 1985 - GCC1 Graves 1 300 - 1 400 €

443 12 B CHÂTEAU BAHANS HAUT-BRION (e.l.s.) - 1990 - Pessac-Léognan 840 - 960 €

444 3 B CHÂTEAU BAHANS HAUT-BRION (2 e.a.) - 1990 - Pessac-Léognan 210 - 240 €

445 4 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (3 e.t.a ; bas de capsules abimées) - 1986 - GCC2 Saint-Estephe 400 - 440 €

446 5 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (1 B.G ; 2 e.a ; 3 e.q.i. avec millésimes illisibles supposés) - 1989 
- GCC2 Saint-Estephe

350 - 400 €

447 4 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (2 e.t.a ; 1 e.q.i ; 1 quasi s.e. avec millésime illisible) - 1990 
- GCC2 Saint-Estephe

360 - 400 €

448 2 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (e.t.a.) - 1992 - GCC2 Saint-Estephe 130 - 150 €

449 8 B CHÂTEAU GAZIN (2 e.t.a.) - 1997 - Pomerol 240 - 280 €

450 7 B CHÂTEAU CALON SÉGUR (3 B.G ; 1 T.L.B.+ ; 1 T.L.B.- ; 1 H.E.- ; e.t.h. à e.a ; 3 bas de capsules 
abimées) - 1982 - GCC3 Saint-Estephe 
1 B CHÂTEAU CALON SÉGUR (B.G ; e.a ; c.c. légères) - 1981 - GCC3 Saint-Estephe

500 - 550 €

451 8 B CHÂTEAU BRANE-CANTENAC (T.L.B. ou mieux ; e.a. en partie décollées ; 1 c.a. bas de jupe) 
- 1985 - GCC2 Margaux 
1 B CHÂTEAU BRANE-CANTENAC (e.a.) - 1988 - GCC2 Margaux

300 - 340 €

452 10 B CHÂTEAU D’ARMAILHAC (8 e.t.a.) - 1995 - GCC5 Pauillac 300 - 340 €

453 3 B CHÂTEAU GISCOURS (2 T.L.B ; 1 M.E.+ ; e.q.i. avec 1 millésime illisible ; c.l.a.) - 1970 - GCC3 
Margaux

150 - 170 €

454 1 B CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h. à e.l.a.) - 1982 - GCC3 Margaux 
2 B CHÂTEAU GISCOURS (1 B.G ; 1 T.L.B ; e.t.h. à e.t.a.) - 1987 - GCC3 Margaux

110 - 130 €

455 4 B CHÂTEAU GISCOURS (3 e.t.h. dont 2 e.t.a ; 1 s.e ; 2 capsules avec 1 accroc bas de jupes) - 1985 - 
GCC3 Margaux

110 - 130 €

456 3 B CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN (1 B.G ; 1 T.L.B.+ ; 1 H.E ; e.t.h. dont 1 e.l.a. et 2 e.t.a ; 1 accroc bas 
de capsule) - 1982 - Moulis

100 - 120 €

457 11 B CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN (3 B.G ; 6 T.L.B.+ ; e.t.h. à e.a ; c.s.) - 1986 - Moulis 260 - 300 €

458 3 B DOMAINE DE CURE-BOURSE - 1996 - Margaux 45 - 55 €

459 12 B CHÂTEAU LA LAGUNE - 1996 - GCC3 Haut-Médoc 360 - 420 €

460 9 B CHÂTEAU LA LAGUNE (2 e.l.a.) - 1996 - GCC3 Haut-Médoc 270 - 320 €

461 6 B CHÂTEAU LA LAGUNE (2 B.G.) - 1998 - GCC3 Haut-Médoc 180 - 210 €

462 5 B CHÂTEAU DUHART-MILON ROTHSCHILD (e.t.h. à e.a.) - 1990 - GCC4 Pauillac 275 - 300 €

463 4 B CHÂTEAU DUHART-MILON ROTHSCHILD - 1997 - GCC4 Pauillac 120 - 140 €

464 4 Mag CHÂTEAU DUHART-MILON ROTHSCHILD - 1997 - GCC4 Pauillac 280 - 320 €

465 10 B CHÂTEAU DUHART-MILON ROTHSCHILD (4 e.a.) - 1998 - GCC4 Pauillac 400 - 450 €

466 9 B CHÂTEAU DUHART-MILON ROTHSCHILD (1 e.l.a ; 1 e.a ; 1 e.t.a.) - 1998 - GCC4 Pauillac 360 - 400 €

467 6 B CHÂTEAU NOTTON (4 B.G ; 1 T.L.B ; 5 e.l.a ; 1 e.t.a.) - 1982 - Margaux 100 - 120 €

468 2 B CHÂTEAU TALBOT (e.t.h. légères) - 1990 - GCC4 Saint-Julien 120 - 140 €

469 4 B CHÂTEAU TALBOT (1 e.t.h ; 1 e.l.a ; 2 e.t.a.) - 1995 - GCC4 Saint-Julien 160 - 180 €

470 2 Mag CHÂTEAU TALBOT (e.t.a.) - 1996 - GCC4 Saint-Julien 200 - 220 €

471 9 B CHÂTEAU TALBOT (1 e.t.h ; 2 e.l.a.) - 1998 - GCC4 Saint-Julien 340 - 380 €

472 4 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (B.G.- ; e.t.h. à e.a ; bouchons légèrement engagés) - 1986 - GCC4 
Saint-Julien

220 - 240 €

473 2 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (T.L.B.+ ; e.q.i ; 1 bouchon fragile très engagé) - 1967 - GCC2 
Saint-Julien

90 - 100 €

474 5 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h. dont 2 e.t.a.) - 1997 - GCC5 Pauillac 300 - 350 €

475 5 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (2 e.a ; 1 e.t.a.) - 1989 - GCC2 Saint-Julien 400 - 450 €
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476 7 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (3 B.G ; e.t.a. avec 3 millésimes partiellement 
lisibles ; 1 bas de capsule plissée) - 1986 - GCC2 Pauillac

600 - 650 €

477 4 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (2 e.l.a.) - 1995 - CC Graves 
1 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (e.t.h. à e.a ; 1 accroc bas de capsule) - 1990 - CC Graves

250 - 300 €

478 3 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (2 e.t.h.) - 1998 - CC Graves 180 - 210 €

479 5 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (1 e.a.) - 2005 - CC Graves 450 - 500 €

480 2 Mag CHÂTEAU PAPE CLÉMENT Rouge - 1999 - CC Graves 220 - 240 €

481 1 B CHÂTEAU MARGAUX (B.G.+ ; e.a.) - 1990 - GCC1 Margaux 600 - 650 €

482 1 B CHÂTEAU LATOUR (T.L.B.+ ; e.a.) - 1990 - GCC1 Pauillac 500 - 550 €

483 2 B CHÂTEAU LATOUR (1 B.G ; 1 e.a.) - 1993 - GCC1 Pauillac 480 - 520 €

484 2 B CHÂTEAU LAGRANGE (B.G ; e.t.h. dont 1 e.l.a. et 1 e.t.a ; 1 c.a. bas de jupe) - 1986 - GCC3 Saint-Julien 90 - 100 €

485 3 B CHÂTEAU FRANC-MAYNE - 1989 - GCC Saint-Emilion 75 - 90 €

486 2 B CHÂTEAU D’ISSAN (T.L.B.+: 1 e.a ; 1 c.s.) - 1982 - GCC3 Margaux 70 - 80 €

487 2 B CHÂTEAU D’ISSAN (1 T.L.B ; 1 H.E ; e.a. dont 1 avec ruban adhésif ; c.a.) - 1985 - GCC3 Margaux 45 - 55 €

488 2 B CHÂTEAU LAFON-ROCHET (1 B.G ; e.t.h. dont 1 e.a. et 1 e.t.a.) - 1986 - GCC4 Saint-Estephe 
1 B CHÂTEAU HAUT BAGES LIBÉRAL (e.q.i. fragile) - 1990 - GCC5 Pauillac

110 - 130 €

489 9 B CHÂTEAU PALMER (1 e.a.) - 1992 - GCC3 Margaux 900 - 1 000 €

490 2 B CHÂTEAU DE SALES (B.G ; 1 e.t.a.) - 1982 - Pomerol 60 - 70 €

491 9 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (4 B.G ; 1 e.a.) - 1993 - Margaux 
1 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (e.l.s.) - 1994 - Margaux

800 - 900 €

492 4 B CHÂTEAU ANGÉLUS (1 e.l.a ; 2 e.t.a.) - 1988 - GCC1A Saint-Emilion 800 - 880 €

493 4 B CHÂTEAU LARCIS DUCASSE (3 T.L.B.+ ; 1 H.E.- ; e.t.h. dont 1 e.a.) - 1986 - GCC1B Saint-Emilion 100 - 120 €

494 6 B CHÂTEAU LASCOMBES (e.t.h. dont 1 e.l.a.) - 1989 - GCC2 Margaux 240 - 270 €

495 2 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN - 1996 - GCC3 Margaux 70 - 80 €

496 3 B CHÂTEAU MALESCASSE (2 B.G ; 1 B.G.- ; 1 e.a ; 1 e.t.a.) - 1986 - Haut-Médoc 45 - 55 €

497 5 B CHÂTEAU ROUGET (1 accroc léger bas de capsule) - 1996 - Pomerol 120 - 140 €

498 5 B CHÂTEAU DE SALES (e.a.) - 1995 - Pomerol 110 - 130 €

499 2 B LES FIEFS DE LAGRANGE (c.c.) - 1996 - Saint-Julien 
1 B CLOS DU MARQUIS (e.t.a.) - 1983 - Saint-Julien

70 - 85 €

500 6 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (4 T.L.B ; 2 H.E.+ ; e.t.a. à e.q.i. fragiles) - 1982 - GCC1B Saint-Emilion 300 - 330 €

501 1 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (T.L.B ; e.q.i.) - 1982 - GCC1B Saint-Emilion 
2 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (T.L.B.- ; e.t.a ; 1 c.l.a. bas de jupe) - 1985 - GCC1B Saint-Emilion

110 - 130 €

502 4 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (1 B.G ; 1 T.L.B ; 2 H.E.+ ; 2 e.a ; 2 e.t.a ; 2 bouchons légèrement 
engagés) - 1986 - GCC1B Saint-Emilion

110 - 130 €

503 5 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (1 e.l ;a ; 1 e.a ; 1 e.q.i. avec millésime partiellement lisible ; 1 c.a. bas 
de jupe) - 1989 - GCC1B Saint-Emilion

180 - 220 €

504 5 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (3 B.G ; 2 e.a ; 2 e.t.a ; c.s.) - 1990 - GCC1B Saint-Emilion 250 - 275 €

505 1 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (e.l.s.) - 1992 - GCC1B Saint-Emilion 
1 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (e.t.h. à e.l.a.) - 1993 - GCC1B Saint-Emilion 
1 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (B.G ; e.q.i.) - 1988 - GCC Saint-Emilion

75 - 90 €

506 3 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (B.G ; e.t.h. dont 1 e.t.a.) - 1995 - GCC1B Saint-Emilion 120 - 135 €

507 5 B CLOS FOURTET (e.t.h. à e.t.a.) - 1985 - GCC1B Saint-Emilion 200 - 225 €

508 3 B CLOS DU MARQUIS (2 B.G ; 1 e.a ; 1 e.t.a ; 1 e.q.i.) - 1990 - Saint-Julien 110 - 130 €

509 3 B CLOS DU MARQUIS (2 e.q.i.) - 1991 - Saint-Julien 90 - 105 €

510 3 B CLOS DU MARQUIS (2 e.a.) - 1995 - Saint-Julien 100 - 120 €

511 1 Mag CHÂTEAU LABÉGORCE (e.a.) - 2000 - Margaux 50 - 60 €

512 3 Mag CHÂTEAU BELLES-GRAVES (2 B.G.- ; 1 e.t.a.) - 1998 - Lalande-de-Pomerol 75 - 90 €

513 2 B CHÂTEAU BELLES-GRAVES (e.t.h.) - 1996 - Lalande-de-Pomerol 
1 B CHÂTEAU BELLES-GRAVES (B.G.) - 2000 - Lalande-de-Pomerol

75 - 90 €

514 1 B CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (e.t.a.) - 1988 - CC1 Sauternes 
1 B CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (e.t.h.) - 1997 - CC1 Sauternes

70 - 80 €

515 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (B.G.- ; e.t.h. à e.a ; c.c. au sommet) - 1961 - C1 Supérieur Sauternes 500 - 550 €

516 7 B BANDOL Rosé (3 B.G ; 2 T.L.B.+ ; 1 e.a. et 2 e.q.i.) - 1991 - Domaine Tempier 80 - 100 €

517 10 B NUITS ST-GEORGES CLOS DE LA MARÉCHALE (1er Cru) (1 e.l.a ; 3 e.a ; 4 e.t.a. et 2 e.q.i.) - 1992 - 
Faiveley

450 - 500 €

518 1 B GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru) (3,5 cm ; e.t.a.) - 1992 - Faiveley 
1 B GEVREY-CHAMBERTIN LES ISSARDS (1er Cru) (e.q.i ; clm.a.) - 1996 - Faiveley

70 - 80 €

519 6 B CORTON CLOS DES MEIX (Grand Cru) (e.t.a.) - 1989 - Domaine Comte Senard 180 - 210 €

520 2 B CORTON CLOS DES MEIX (Grand Cru) (1 e.t.a.) - 1996 - Domaine Comte Senard 70 - 80 €

521 3 B NUITS ST-GEORGES CLOS DES PORRETS ST-GEORGES (1er Cru) (1 e.q.i ; 2 quasi s.e. illisibles) 
- 1996 - Domaine de l’Arlot

90 - 110 €

522 2 B NUITS ST-GEORGES CLOS SAINT MARC (1er Cru) (e.t.a.) - 2000 - Bouchard Père & Fils 50 - 60 €

523 2 B MONTHELIE (e.t.a ; 1 accroc capsule) - 1990 - Domaine Roger Prunier 
1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE AUX SERPENTIÈRES (1er Cru) (e.q.i.) - 1995 - Bouchard Père & Fils

45 - 55 €

524 3 B POMMARD (1er Cru) (e.q.i.) - 2000 - Bouchard Père & Fils 75 - 90 €

525 3 B MARANGES CLOS DES LOYÈRES (1er Cru) - 2013 - Dne de l’Hermitage de Nantoux 50 - 60 €

526 1 Mag MERCUREY « CLOS DES BARRAULTS » (1er Cru) (e.a.) - 1986 - Domaine Michel Juillot 40 - 50 €

527 6 B CHÂTEAU RIEUSSEC (Caisse Bois d’origine sale) (e.t.h ; 4 c.c. légères) - 1990 - CC1 Sauternes 300 - 330 €

528 6 B CHÂTEAU CLOS HAUT-PEYRAGUEY (Caisse Bois d’origine) - 2007 - CC1 Sauternes 180 - 210 €

529 6 1/2B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (e.t.h ; c.s. dont 1 c.c.) - 1988 - GCC2 Pauillac 240 - 270 €

530 1 B CHAMPAGNE COLLECTION VASARELY (Coffret d’origine) - 1978 - Taittinger 120 - 130 €

531 1 B CHAMPAGNE COLLECTION VASARELY (bouteille sale avec accrocs) - 1978 - Taittinger 120 - 130 €

532 1 B BAS-ARMAGNAC 75 cl 40% (Caisse Bois) (L.B ; e.l.a.) (mise en bouteille en septembre 1985) - 1947 
- Paul Loubère

130 - 150 €
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533 11 B BEAUNE LES REVERSÉES (1er Cru) (2 à 3 ; 1 à 3,2 ; 1 à 4 et 1 à 5 cm ; e.t.a. à e.q.i ; 10 clm.s. 
à clm.a ; 1 s.c.m ; c.s. dont 3 bosselées) - 1985 - Domaine Rateau

140 - 160 €

534 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) (2,5 cm ; e.a ; clm.s.) - 1964 - Pierre Bedard 80 - 90 €

535 3 B LE BARON DE BRANE (e.t.h.) - 1989 - Margaux 
1 B CHÂTEAU BRANE-CANTENAC (e.a.) - 1991 - GCC2 Margaux

70 - 90 €

536 8 B CHÂTEAU GISCOURS (5 B.G ; e.q.i. à s.e dont certaines décollées ; c.s.) - 1982 - GCC3 Margaux 
1 B CHÂTEAU GISCOURS (B.G ; e.q.i ; c.l.a.) - 1988 - GCC3 Margaux

300 - 350 €

537 1 B MUSIGNY CUVÉE VIEILLES VIGNES (Grand Cru) (3 cm ; e.t.a ; c.s.) - 1964 - Domaine Comte de Vogüé 350 - 380 €

538 12 B CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD (2 B.G ; e.t.h. dont 1 e.a.) - 1976 - GCC Saint-Emilion 160 - 190 €

539 12 B CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD (5 B.G ; e.t.h ; 3 c.a. bas de jupes) - 1976 - GCC Saint-Emilion 160 - 190 €

540 12 B CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD (1 B.G ; e.t.h. dont 1 e.a ; 3 c.a. bas de jupes) - 1976 - GCC 
Saint-Emilion

160 - 190 €

541 12 B CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD (1 B.G ; 2 B.G.- ET 2 T.L.B.+ e.t.h. dont 1 e.a ; 
quelques accrocs bas de capsules) - 1976 - GCC Saint-Emilion

160 - 190 €

542 11 B CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD (2 B.G ; 1 B.G.- ;e.t.h. dont 3 e.q.i ; 4 bas de capsules plissées)  
- 1976 - GCC Saint-Emilion

140 - 170 €

543 4 B CHÂTEAU RAUSAN-SÉGLA (1 B.G ; 1 T.L.B.+ ; 2 e.t.h ; 2 e.t.a.) - 1982 - GCC2 Margaux 240 - 280 €

544 6 B CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN (e.t.h ; 1 c.c. légères et 1 c.a.) - 1989 - Moulis 240 - 270 €

545 2 B CHÂTEAU HAUT-BRION (2,7 cm ; e.t.h. à e.l.a.) - 1982 - GCC1 Graves 800 - 900 €

546 4 B CHÂTEAU BEL AIR MARQUIS D’ALIGRE (1 T.L.B.+ ; 2 H.E.+ et 1 H.E ; e.t.a ; c.c.) - 1967 - Margaux 
4 B CHÂTEAU FONBADET (3 H.E ; 1 M.E.+ ; 3 e.t.a ; 1 e.q.i ; 1 bouchon fragile engagé) - 1964 - Pauillac

160 - 190 €

547 3 B CHÂTEAU LÉOVILLE-POYFERRÉ (1 B.G ; 1 T.L.B ; 1 M.E.+ ; 2 e.t.a ; 1 s.e ; 1 c.l.a. au sommet) 
- 1966 - GCC2 Saint-Julien 
3 B CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN (T.L.B.+ ; e.t.h. dont 2 e.t.a ; c.s. dont 1 c.a.) - 1974 - Moulis

160 - 190 €

548 4 B CHÂTEAU LA LAGUNE (2 B.G ; 1 T.L.B.- ; 1 e.l.a ; 2 c.a. bas de jupes) - 1986 - GCC3 Haut-Médoc 120 - 140 €

549 4 B CHÂTEAU LA LAGUNE (3 B.G.- ; 1 T.L.B ; e.l.s. à e.l.a.) - 1985 - GCC3 Haut-Médoc 120 - 140 €

550 6 B CHÂTEAU LA LAGUNE (1 B.G ; 1 T.L.B.+ ; e.t.a. à e.q.i avec 1 millésime partiellement lisible ; c.s.) 
- 1981 - GCC3 Haut-Médoc

140 - 160 €

551 2 B RHUM VIEUX AGRICOLE 10 ANS D’ÂGE 70 cl 40% (e.t.h. légères dont 1 e.l.a.) - NM - La Favorite 60 - 70 €

552 10 B CHÂTEAU CLINET (2 B.G ; 3 T.L.B ; 3 H.E.+ et 3 H.E ; e.t.a. à e.q.i. avec 4 millésimes illisibles 
ou partiellement lisibles) - 1971 - Pomerol

350 - 400 €

553 1 B CHÂTEAU TROTANOY (B.G ; e.t.a ; 1 accroc bas de capsule) - 1985 - Pomerol 
1 B CHÂTEAU TROTANOY (T.L.B ; e.q.i. fragile) - 1976 - Pomerol

130 - 150 €

554 2 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (1 T.L.B.+ ; e.t.a ; 1 c.s.) - 1990 - GCC2 Saint-Julien 300 - 340 €

555 3 B CHÂTEAU PALMER (T.L.B ; e.t.a.) - 1970 - GCC3 Margaux 210 - 240 €

556 4 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (1 B.G.+ ; 2 B.G. et 1 T.L.B ; e.t.a ; c.s. légères) - 1976 - GCC1A Saint-
Emilion

560 - 640 €

557 3 B CHÂTEAU L’ANGÉLUS (1 T.L.B ; 1 e.t.h ; 2 e.t.a ; quelques marques capsules) - 1973 - GCC1A 
Saint-Emilion

150 - 165 €

558 12 B HERMITAGE Rouge (2 à 3,5 et 3 à 4 cm ; e.t.a. à e.q.i. fragiles ; clm.s. à clm.a ; c.s.) - 1982 - Guigal 360 - 420 €

559 12 B HERMITAGE Rouge (1 à 3 ; 2 à 3,5 et 4 à 4 cm ; e.t.a. à e.q.i. fragiles ; clm.s. à clm.a ; c.s.) - 1982 
- Guigal

360 - 420 €

560 10 B HERMITAGE Rouge (1 à 3 ; 2 à 3,5 et 2 à 4,5 cm ; e.t.a. à e.q.i. fragiles ; clm.s. à clm.a. 
dont 1 illisible) - 1982 - Guigal

300 - 350 €

561 12 B CHÂTEAU LA CROIX DU CASSE (T.L.B. ou mieux ; 6 e.t.a. dont 2 décollées ; 6 s.e.) - 1976 - Pomerol 150 - 180 €

562 1 DMg CHÂTEAU SOUTARD (e.t.h ; c.s.) - 1982 - GCC Saint-Emilion 140 - 160 €

563 1 DMg CHÂTEAU SOUTARD (e.t.h à e.a.) - 1982 - GCC Saint-Emilion 140 - 160 €

564 5 B CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (3 T.L.B ; 1 H.E.+ ; 1 H.E ; 1 e.a ; 1 c.c.) - 1979 
- GCC Saint-Emilion 
3 B CHÂTEAU DU PARADIS (1 B.G ; 2 T.L.B ; e.t.a ; c.s.) - 1966 - GC Saint-Emilion

100 - 120 €

565 6 B CHÂTEAU GRAND MAYNE (e.q.i.) - 1993 - Bordeaux 
6 B PORQUEROLLES LA COURTADE (B.G ; e.t.a ; c.c.) - 1989 - Domaine de la Courtade

60 - 75 €

566 6 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (1 T.L.B.+ ; 2 T.L.B ; 1 H.E.+ ; 1 H.E.- ; e.t.h. dont 1 e.a ; 2 c.s ; 1 accroc 
léger capsule) - 1986 - GCC5 Pauillac

420 - 480 €

567 5 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h. à e.t.a.) - 1989 - GCC3 Saint-Julien 160 - 190 €

568 4 B CHÂTEAU FONBADET (3 H.E ; 1 M.E.+ ; 3 e.t.a ; 1 e.q.i ; 1 bouchon fragile engagé) - 1964 - Pauillac 80 - 100 €

569 5 B CHÂTEAU PETIT VILLAGE (1 T.L.B ; e.t.a. à e.q.i. avec 3 millésimes partiellement lisibles ; c.c.) 
- 1983 - Pomerol 
2 B CHÂTEAU PETIT VILLAGE (1 B.G ; 1 T.L.B ; e.q.i. avec millésimes partiellement lisibles ; c.c.) - 1979 
- Pomerol 
1 B CHÂTEAU SOUTARD (H.E.- ; e.q.i. fragile avec seulement le dernier chiffre du millésime identifiable) 
- 1970 - GCC Saint-Emilion

200 - 240 €

570 12 B GEWURZTRAMINER SEIGNEUR DE RIBEAUPIERRE (e.t.h ; 4 c.c.) - 1988 - Trimbach 120 - 140 €

571 6 B SYLVANER CUVÉE HORS LA LOI (e.l.s.) - 2004 - Seppi Landmann 45 - 60 €

572 12 B MEURSAULT (e.t.h. dont 2 e.a ; 1 clm.a ; c.s.) - 1994 - Chartron & Trébuchet 180 - 220 €

573 6 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (1 à 3 ; 1 à 3,5 et 1 à 4 cm ; 2 e.a ; 2 c.c ; 1 c.l.a. au sommet) 
- 1986 - Gagnard-Delagrange

180 - 210 €

574 2 B GEWURZTRAMINER SEIGNEUR DE RIBEAUPIERRE (e.t.h ; 1 clm.a ; 1 c.c.) - 1988 - Trimbach 
2 B GEWURZTRAMINER RÉSERVE PERSONNELLE VENDANGE TARDIVE (1 à 3 ; 1 à 5,5 cm ; e.a ; 1 
clm.s ; 1 clm.a ; 1 c.c. et 1 c.a.) - 1983 - Trimbach 
1 B POUILLY-FUMÉ (4 cm ; e.t.h. à e.a ; clm.s ; c.s.) - 1980 - De Ladoucette 
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc (1er Cru) (e.q.i ; clm.a ; c.s.) - 1977 - Domaine Lamy-
Pillot 
1 B CHABLIS (inscriptions manuscrites) - 1992 - Henri de Villamont 
1 B MONTAGNY LES PLATIÈRES (e.a.) - 1986 - Domaine Bertrand 
1 B BOURGOGNE CHARDONNAY TASTEVINÉ - 1994 - Bouchard P&F

90 - 110 €

575 1 JERO CHAMPAGNE GRANDE ANNÉE (niveau bas de coiffe) - 1985 - Bollinger 1 000 - 1 200 €

576 3 B MAURY VINTAGE (e.l.s.) - 1996 - Mas Amiel 75 - 90 €

577 5 B MAURY VINTAGE (2 e.l.a.) - 2000 - Mas Amiel 100 - 120 €

578 5 B MAURY VINTAGE Blanc  - 2003 - Mas Amiel 
1 B MAURY VINTAGE Blanc  - 2000 - Mas Amiel

120 - 140 €

579 12 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE TRADITION Rouge - 2017 - Domaine Font de Michelle 240 - 280 €
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580 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE NAPOLÉON RÉSERVE DE MADAME LAPORTE-BISQUIT (5 cm ; 
e.t.h. à e.l.a. avec inscriptions manuscrites ; capsule cire neutre ; «N» de Napoléon embossé dans 
le verre ; très belle)  - 1800 - Bisquit Dubouché & Co

5 000 - 5 500 €

581 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (5,5 cm ; e.t.h. à e.a ; c.c. au sommet)  - 1967 - GCC1 Graves 120 - 130 €

582 4 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (1 B.G ; 1 B.G.- ; 2 e.t.h.) - 1987 - CC Graves 
1 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (e.a.) - 1990 - CC Graves

180 - 200 €

583 12 B CHATEAU TROPLONG-MONDOT (Caisse Bois d’origine) (11 T.L.B. ou mieux ; 1 H.E.+ ; 1 e.l.a ; 
2 e.a ; 4 e.t.a) - 1985 - GCC1A Saint-Emilion

480 - 540 €

584 12 B CHÂTEAU LA COURONNE (1 e.a.) - 1995 - GC Saint-Emilion 150 - 180 €

585 3 B CHATEAU COS D’ESTOURNEL (1 e.a ; 1 bas de capsule abimée) - 1994 - GCC2 Saint-Estephe 210 - 240 €

586 2 B CHATEAU COS D’ESTOURNEL (e.l.a.) - 1999 - GCC2 Saint-Estephe 150 - 170 €

587 3 B CHÂTEAU COS LABORY (2 e.t.h. à e.a.) - 2001 - GCC4 Saint-Estephe 70 - 85 €

588 6 B CHÂTEAU COS LABORY (e.l.s.) - 2011 - GCC4 Saint-Estephe 130 - 150 €

589 2 B CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR (1 e.l.a.) - 2000 - Saint-Estephe 70 - 80 €

590 3 B CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR  - 2002 - Saint-Estephe 50 - 60 €

591 5 B FRANK PHÉLAN - 2005 - Saint-Estephe 60 - 75 €

592 2 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (e.l.s.) - 1998 - Saint-Estephe 45 - 55 €

593 2 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (1 e.t.h ; 1 e.t.a.) - 2000 - Saint-Estephe 50 - 60 €

594 6 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (e.t.h.) - 2003 - Saint-Estephe 110 - 130 €

595 3 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (1 e.t.a.) - 2004 - GCC2 Saint-Julien 120 - 135 €

596 6 B LES FIEFS DE LAGRANGE (1 e.l.a.) - 2012 - Saint-Julien 90 - 110 €

597 1 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN (1 e.l.a.) - 2005 - GCC3 Margaux 40 - 50 €

598 4 B CHÂTEAU DESMIRAIL (2 e.a.) - 2004 - GCC3 Margaux 90 - 110 €

599 2 B CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIÈRE Rouge (1 e.l.a.) - 2006 - CC Graves 60 - 70 €

600 5 B CHATEAU CARBONNIEUX Rouge - 2001 - CC Graves 100 - 120 €

601 5 B CHÂTEAU CANTEMERLE - 2001 - GCC5 Haut-Médoc 110 - 130 €

602 3 B CHÂTEAU CANTEMERLE (2 e.t.a.) - 2004 - GCC5 Haut-Médoc 60 - 75 €

603 2 B CHÂTEAU CAMENSAC (1 e.t.h. légères ; 1 e.l.a.) - 2002 - GCC5 Haut-Médoc 40 - 50 €

604 4 B CHÂTEAU VERDIGNAN (e.l.s.) - 2005 - Haut-Médoc 50 - 60 €

605 4 B BARON VILLENEUVE DU CHÂTEAU CANTEMERLE - 2001 - Haut-Médoc 40 - 50 €

606 6 B CHÂTEAU HAUT-MAURAC - 2010 - Médoc 45 - 60 €

607 3 B CHÂTEAU POUJEAUX (e.t.h. légères) - 2008 - Moulis 60 - 75 €

608 1 B CHATEAU LES HAUTS DE PONTET  - 1999 - Pauillac 
1 B CHÂTEAU HAUT-PADARNAC (e.l.s.) - 1998 - Pauillac 
1 B CHEVALIER DE GRUAUD (e.t.h.) - 1994 - Saint-Julien 
1 B CHÂTEAU MAC CARTHY (e.t.h.) - 1996 - Saint-Estephe

60 - 75 €

609 2 B CHÂTEAU TAILLEFER (e.l.a.) - 2008 - Pomerol 
1 B CHÂTEAU DE CHAMBRUN - 2005 - Lalande de Pomerol

45 - 55 €

610 6 B CHÂTEAU JEAN FAURE (1 e.t.a.) - 2008 - GC Saint-Emilion 100 - 120 €

611 3 B CHÂTEAU TERTRE-DAUGAY (e.t.a.) - 1998 - GCC Saint-Emilion 70 - 85 €

612 2 B VOSNE-ROMANÉE (e.t.h. légères ; 1 clm. avec ruban adhésif) - 1992 - Domaine Confuron-Cotetidot 
1 B NUITS-ST-GEORGES LES FLEURIÈRES - 2001 - Domaine J.J. Confuron

110 - 130 €

613 1 B VOLNAY LES FREMIETS (1er Cru) - 2001 - Domaine Joseph Voillot 
1 B VOLNAY - 2001 - Domaine Joseph Voillot

50 - 60 €

614 2 B POMMARD LES BERTINS (1er Cru) (e.a.) - 1995 - Domaine Chantal Lescure 80 - 90 €

615 3 B CÔTE DE BEAUNE LA GRANDE CHATELAINE (2 e.t.a.) - 1998 - Domaine Chantal Lescure 
2 B CÔTE DE BEAUNE LA GRANDE CHATELAINE (e.t.h.) - 1996 - Domaine Chantal Lescure

75 - 90 €

616 4 B BEAUNE CLOS DU ROI (1er Cru) (1 e.l.a ; 1 e.t.a.) - 2009 - Chanson P&F 100 - 120 €

617 1 B VOLNAY EZ BLANCHES  - 2013 - Domaine des Terres de Velle 
1 B SAINT-AUBIN SUR LE SENTIER DU CLOU Rouge (1er Cru) (e.l.a.) - 2001 - Domaine Hubert Lamy 
1 B RULLY LES CLOUX (1er Cru) - 2004 - Domaine Paul Jacqueson

65 - 75 €

618 2 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Rouge (1er Cru) - 2001 - Vincent Girardin 
2 B PERNAND-VERGELESSES rouge (e.t.a.) - 1996 - Rollin P&F

100 - 120 €

619 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.a ; clm.a.) - 1992 - Domaine Georges Lignier 
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (2,5 cm) - 1996 - Marchand-Bolnot 
1 B SANTENAY CLOS ROUSSEAU (1er Cru) - 1996 - Marchand-Bolnot

60 - 75 €

620 2 B MERCUREY LE CLOS L’ÉVÊQUE (1er Cru) (e.l.a.) - 2012 - Château d’Etroyes 
1 B MERCUREY CLOS DU ROI (1er Cru) (e.l.a.) - 2011 - Château de Chamirey

45 - 55 €

621 1 B CÔTE-RÔTIE CHÂTEAU D’AMPUIS (e.t.a ; clm.a.) - 1997 - Guigal 50 - 60 €

622 4 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.a ; cl.m.a.) - 2003 - Guigal 60 - 75 €

623 4 B CÔTES DU RHÔNE Rouge (3 e.t.a ; 2 clm.a.) - 2003 - Guigal 30 - 40 €

624 1 B CÔTES DU RHÔNE Blanc - 2008 - Domaine de la Janasse 
1 B CÔTES DU RHÔNE Blanc (e.t.a.) - 2003 - Domaine de la Janasse 
1 B VIN DE PAYS DE LA PRINCIPAUTÉ D’ORANGE TERRE DE BUSSIÈRE  (e.a.) - 2002 
- Domaine de la Janasse

30 - 40 €

625 2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.a.) - 1999 - Domaine Pierre Usseglio 50 - 60 €

626 1 B CROZES-HERMITAGE CLOS DES GRIVES Rouge (e.a.) - 2000 - Domaine Combier 
1 B CROZES-HERMITAGE LES MEYSONNIERS (e.l.a.) - 1998 - Chapoutier

40 - 50 €

627 2 B SAINT-JOSEPH Rouge (1 e.t.h.) - 2002 - Domaine Vincent Paris 
1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc (e.a.) - 2001 - Château Fortia 
1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.a.) - 2001 - Bosquet des Papes

50 - 60 €

628 2 B GIGONDAS - 2004 - Domaine Raspail-Ay 
1 B GIGONDAS (e.t.h.) - 2000 - Domaine la Soumade 
1 B GIGONDAS (e.t.a.) - 2001 - Domaine les Goubert

60 - 75 €

629 2 B BANDOL Rouge - 2000 - Chateau Vannières 
2 B BANDOL Rouge - 1999 - Chateau Vannières 
1 B BANDOL Rouge - 2000 - Domaine du Gros Noré

85 - 100 €

630 1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE EXTRA BACCARAT 70 cl 40% - NM - Hardy 400 - 450 €

632 1 B GRAND VIEIL ARMAGNAC HORS D’ÂGE (e.t.a ; clm.s ; c.s.) - 1939 - Sempé 200 - 220 €
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2 bouteilles Petrus - 1982 - Pomerol

633 1 B VIEIL ARMAGNAC 70 cl 40% (L.B ; e.f.s.) - 1914 - Sempé 400 - 450 €

634 3 B CHÂTEAU MARGAUX (1 M.E.+ ; 2 M.E ; 1 e.t.h. légères ; 2 e.t.h ; c.s.) - 1974 - GCC1 Margaux 300 - 330 €

635 1 B CHAMPAGNE BRUT GRANDE RÉSERVE - NM - Gosset 20 - 30 €

636 2 B CÔTE DE BEAUNE-VILLAGES - 2011 - Joseph Drouhin 
1 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS - 2010 - Lupé-Cholet

20 - 30 €

637 2 B POUILLY-FUISSÉ (e.l.s.) - 2011 - Georges Duboeuf 
1 50 Cl LOUPIAC DIVINUS - 2006 - André Lurton

20 - 30 €

638 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE PREMIER GRAND CRU DOMAINE CHÂTEAU DE FONTPINOT 70 
cl 41% (Canister) - NM - Frapin 
1 B FINE COGNAC V.S. 100 cl  40% (étui) - NM - Martell

40 - 50 €

639 3 B WHISKY BLACK LABEL 12 ANS D’ÂGE 100 cl 43% (étui) - NM - Johnnie Walker 40 - 50 €

640 2 B BLENDED SCOTCH WHISKY 175 cl 40% (1 en étui) (1 M.B.) - NM - Chivas Regal 
1 B BLENDED SCOTCH WHISKY 100 cl 40% (étui)  - NM - Chivas Regal

60 - 75 €

641 1 B RHUM ROYAL AMBRÉ 100 cl 45%  - NM - Saint-James 
1 B FINE FRENCH BRANDY NAPOLÉON GRAND EMPEREUR 100 cl 40% - NM - Seguin & Cie 
1 B SCOTCH HIGHLAND CREAM WHISKY 75 cl 43% - NM - Teacher’s 
1 B SUPERIUR MEDIUM DRY SHERRY 100 cl 19,5% - NM - Williams & Humbert 
1 B LIQUEUR EXTRAIT DES PINS 100 cl 22% (e.a.) - NM - Claquesin

40 - 50 €

642 1 B COGNAC X.O. 70 cl 40% (étui) - NM - Hennessy 80 - 100 €

643 2 B COGNAC V.S.O.P. PRIVILÉGE  100 cl 40% (étui) - NM - Hennessy 50 - 60 €

644 2 B COGNAC VERY SPECIAL 100 cl et 70 cl 40% (étui) - NM - Hennessy 40 - 50 €

LOT DÉSIGNATIONS DES LOTS AVEC ÉTATS ESTIMATION (€)
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La vente sera faite sur désignation.
La vente sera faite au comptant et conduite en Euros.
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais suivants : 20 % HT 
soit 24 % TTC.
Les adjudicataires via le live de Drouot Digital paieront en sus des enchères 
et des frais acheteurs, une commission de 1,80 % TTC qui sera reversée à 
la plateforme Drouot Digital.
Les adjudicataires via le live Interenchères paieront en sus des enchères et 
des frais acheteurs, une commission de 3,60 % TTC qui sera reversée à la 
plateforme Interenchères.

Attention :
+ �Lots faisant partie d’une vente judiciaire suite à une ordonnance du TGI 

honoraires acheteurs : 14,28 % TTC
° �Lots dans lesquels la SVV ou un de ses partenaires ont des intérêts 

financiers.
* �Lots en importation temporaire et soumis à des frais de 5,5 % à la charge 

de l’acquéreur en sus des frais de vente et du prix d’adjudication.
# �Lots visibles uniquement sur rendez-vous. 
~ �Lot fabriqué à partir de matériaux provenant d’espèces animales.

Des restrictions à l’importation sont à prévoir. Les Annexes I et II de la CITES 
se transcrivent en Annexes A et B dans l’Union Européenne (U.E.). Les 
objets et spécimens présents dans cette vente aux enchères et appartenant 
à des espèces inscrites en Annexe I/A, II/A et II/B, comme indiqué dans 
le catalogue ou lors de l’exposition au niveau des lots, sont antérieurs à 
1947. Ils peuvent être vendus en faisant référence au cas dérogatoire du 
règlement 338/97 du 9/12/1996. Ils peuvent circuler librement dans l’Union 
Européenne sous réserve de la présentation d’un justificatif de provenance 
licite que constitue le bordereau d’adjudication accompagné du catalogue.

La circulation des espèces non inscrites aux Annexes et non protégées par 
le Code français de l’Environnement est libre dans l’U.E.
Il est important de préciser que la possession des documents exigés par la 
CITES pour les spécimens appartenant à des espèces classées en Annexe 
I/A, II/A ou II/B permet leur commerce et leur transport à l’intérieur de l’U.E. 
mais n’autorise pas pour autant leur exportation en dehors de l’U.E.
Il faut pour cela solliciter, auprès du service CITES géographiquement 
compétent, un permis d’exportation. À noter que ce dernier peut être 
refusé par l’U.E. et n’implique pas la délivrance automatique du permis 
d’importation correspondant par le pays de destination.
Toutes ces démarches sont à la charge de l’acheteur.
Le bordereau d’adjudication et le catalogue de la vente sont à conserver. 

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la 
responsabilité de la SAS Claude Aguttes et de son expert, compte tenu des 
rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet portées 
au procès-verbal de la vente.
Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances 
scientifiques et artistiques à la date de la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte 
de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une 
fois l’adjudication prononcée.
Les reproductions au catalogue des oeuvres sont aussi fidèles que 
possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins possible.
Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.
Le texte en français est le texte officiel qui sera retenu en cas de litige. Les 
descriptions en anglais et les indications de dimensions en inches ne sont 
données qu’à titre indicatif et ne pourront être à l’origine d’une réclamation.
Lorsqu’il n’est pas précisé dans le catalogue, les acheteurs sont tenus 
d’examiner personnellement et avant la vente, l’état de conservation des 
bouteilles, ce via les photos ou la demande au spécialiste d’un rapport de 
condition.

Il ne sera admis aucune réclamation concernant les états des lots une fois 
l’adjudication prononcée. Les rapports de conditions demandés à la SAS 
Claude Aguttes et à l’expert avant la vente sont donnés à titre indicatifs. Ils 
n’engagent nullement leurs responsabilités et ne pourront être à l’origine 
d’une réclamation juridique. En aucun cas, ils ne remplacent l’examen 
personnel de l’oeuvre par l’acheteur ou par son représentant.

ENCHÈRES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, 
le lot sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à 
cette deuxième mise en adjudication.
Important : le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la 
salle de vente.
Toutefois, nous acceptons gracieusement de recevoir des enchères par 
téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. 
Notre responsabilité ne pourra être engagée notamment si la liaison 
téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur 
ou omissions relatives à la réception des enchères par téléphone.
Nous acceptons gracieusement les ordres d’enchérir qui ont été transmis. 
Nous n’engageons pas notre responsabilité notamment en cas d’erreur ou 
d’omission de l’ordre écrit.

En portant une enchère, les enchérisseurs assument la responsabilité 
personnelle de régler le prix d’adjudication, augmenté des frais à la 
charge de l’acheteur et de tous impôts ou taxes exigibles. Sauf convention 
écrite avec la SAS Claude Aguttes, préalable à la vente, mentionnant que 
l’enchérisseur agit comme mandataire d’un tiers identifié et agrée par la 
SAS Claude Aguttes, l’enchérisseur est réputé agir en son nom propre. 
Nous rappelons à nos vendeurs qu’il est interdit d’enchérir directement sur 
les lots leur appartenant.

Enchères en direct via le service live du site interencheres.com
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire 
sur www.interencheres.com et effectuer une empreinte carte bancaire (ni 
votre numéro de carte bancaire, ni sa date d’expiration ne sont conservés).
Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique à [OVV 
et SCP] tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre 
empreinte carte bancaire. [SVV et SCP] se réservent le droit de demander, 
le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription 
définitive pour enchérir en ligne.
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable 
d’achat. Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez [SVV et SCP], si 
elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder 
au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais 
habituels à la charge de l’acheteur.
Ces frais sont majorés :
• �Pour les lots volontaires, majoration de 3 % HT du prix d’adjudication (soit 

+3,60 % TTC).
• �Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR HT par véhicule (soit 

+24 EUR TTC par véhicule).
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels.
• �Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. [OVV 

et SCP] ne peuvent garantir l’efficience de ce mode d’enchères et ne 
peuvent être tenues pour responsables d’un problème de connexion au 
service, pour quelque raison que ce soit.

Ordres d’achat secrets via interencheres.com
[OVV et SCP] n’ont pas connaissance du montant maximum de vos ordres 
secrets déposés via interencheres.com. Vos enchères sont formées 
automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée. 
L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des 
enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants 
: jusqu’à 19€ : 5€, de 20€ à 199€ : 10€, de 200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 
999€ : 100€, de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 999€ : 500€, de 

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

10 000€ à 19 999€ : 1000€, de 20 000€ à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 
99 999€ : 5 000€, 100 000€ et plus : 10 000€.
Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous autorisez [OVV 
et SCP], si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour 
procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les 
frais habituels à la charge de l’acheteur.
Ces frais sont majorés :
• �Pour les lots volontaires, majoration de 3 % HT du prix d’adjudication (soit 

+3,60% TTC).
• �Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR hors taxes par 

véhicule (soit +24 EUR TTC par véhicule)
• �Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels.
• �Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. [OVV 

et SCP] ne peuvent garantir l’efficience de ce mode d’enchères et ne 
peuvent être tenues pour responsables d’un problème de connexion au 
service, pour quelque raison que ce soit.

RETRAIT DES ACHATS
Une fois réglés les lots seront à retirer, sur RDV à partir du 
20  décembre, dans les locaux de la société iCave. Pour ce faire, 
merci de prendre rdv par email en y joignant votre bordereau acquitté 
avant de vous présenter pour le retrait des achats à l’adresse e-mail 
suivante : retraits.aguttes@icave.eu
ICAVE - 5 Chemin des Montquartiers
92130 ISSY-LES-MOULINEAUX

Pour toute question relative aux délivrances vous devez contacter le 
responsable de la vente : Pierre-Luc NOURRY
nourry@aguttes.com - 01 47 45 91 50

Contact comptabilité acheteurs : buyer@aguttes.com - 01 41 92 06 41

Le stockage des lots est sans frais jusqu’au 17 janvier 2022. Il est 
conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots 
dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de magasinage qui sont à 
leur charge.
Se munir obligatoirement d’une PIÈCE IDENTITÉ (passeport, carte identité, 
permis de conduire) et si un transporteur est dépêché, il doit est muni d’une 
PROCURATION.

Le magasinage n’entraîne pas la responsabilité du Commissaire-Priseur ni 
de l’expert à quelque titre que ce soit.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses 
acquisitions, et la SAS Claude Aguttes décline toute responsabilité quant 
aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication 
prononcée. Les lots seront délivrés à l’acquéreur en personne ou au tiers 
qu’il aura désigné et à qui il aura confié une procuration originale et une 
copie de sa pièce d’identité.

Les formalités d’exportations (demandes de certificat pour un bien culturel, 
licence d’exportation) des lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur et 
peuvent requérir un délai de 2 à 3 mois. L’étude est à la disposition de 
ses acheteurs pour l’orienter dans ces démarches ou pour transmettre les 
demandes à la Direction des Musées de France.

Nous recommandons vivement aux acheteurs de nous régler par carte 
bancaire ou par virement bancaire. Conformément à l’article L.321-14 
du code du commerce, un bien adjugé ne peut être délivré à l’acheteur 
que lorsque la société en a perçu le prix ou lorsque toute garantie lui a 
été donnée sur le paiement du prix par l’acquéreur. Moyens de paiement 
légaux acceptés par la comptabilité :
• �Espèces : (article L.112-6  ; article L.112-8 et article L.112-8 al 2 du code 

monétaire et financier)
· Jusqu’à 1 000 €
· �Ou jusqu’à 15 000 € pour les particuliers qui ont leur domicile fiscal à 

l’étranger (sur présentation de passeport)
• �Paiement en ligne sur (jusqu’à 10 000 €) : http://www.aguttes.com/

paiement/index.jsp
• �Virement : Du montant exact de la facture (les frais bancaires ne sont pas 

à la charge de l’étude) provenant du compte de l’acheteur et indiquant le 
numéro de la facture.

Banque de Neuflize, 3 avenue Hoche 75008
Titulaire du compte : Claude AGUTTES SAS
Code Banque 30788 – Code guichet 00900

N° compte 02058690002 – Clé RIB 23
IBAN FR76 3078 8009 0002 0586 9000 223 

 BIC NSMBFRPPXXX

• �Carte bancaire : une commission de 1.1 % TTC sera perçue pour tous les 
règlements > 50 000 €

• �Carte American Express : une commission de 2.95 % TTC sera perçue 
pour tous les règlements.

• �Les paiements par carte à distance et les paiements fractionnés en 
plusieurs fois pour un même lot avec la même carte ne sont pas autorisés.

• Chèque : (Si aucun autre moyen de paiement n’est possible)
· Sur présentation de deux pièces d’identité
· �Aucun délai d’encaissement n’est accepté en cas de paiement par 

chèque
· La délivrance ne sera possible que vingt jours après le paiement
· Les chèques étrangers ne sont pas acceptés

DÉFAUT DE PAIEMENT
Les règlements sont « comptant ».
La SAS CLAUDE AGUTTES réclamera à l’adjudicataire défaillant des 
intérêts au taux légal majoré de 5 points et le remboursement des coûts 
supplémentaires engagés par sa défaillance, avec un minimum de 500€, 
incluant en cas de revente sur folle enchère : - la différence entre son prix 
d’adjudication et le prix d’adjudication obtenu lors de la revente - les coûts 
générés par ces nouvelles enchères.

COMPÉTENCES LÉGISLATIVES ET JURIDICTIONNELLES
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité 
civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et 
judiciaires de meuble aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans 
à compter de l’adjudication ou de la prisée. La loi française seule régit les 
présentes conditions générales d’achat. Toute contestation relative à leur 
existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, 
et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de 
Paris (France).

Si un client estime ne pas avoir reçu de réponse satisfaisante, il lui est conseillé de contacter directement, et en priorité, le responsable du 
département concerné. En l’absence de réponse dans le délai prévu, il peut alors solliciter le service clients à l’adresse serviceclients@aguttes.com, 
ce service est rattaché à la Direction Qualité de la SVV Aguttes.
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VINS & SPIRITUEUX
3 VENTES PAR AN

Prochaine vente 
Mars 2022

6 bouteilles Château Mouton-Rothschild de 2009 
Vendues 4 588  €TTC le 30 août 2021

Contact : Pierre-Luc Nourry 
+33 (0)1 47 45 91 50 - nourry@aguttes.com

Buying at Aguttes ?Comment acheter chez Aguttes ?

S’abonner à notre newsletter et nous 
suivre sur les réseaux sociaux

Être informé de notre actualité sur les réseaux 
sociaux

S’inscrire à la newsletter (QR code) pour 
être informé des Temps forts chez Aguttes, 
suivre les découvertes de nos spécialistes et 
recevoir les e-catalogues

Subscribe to Our Newsletter and Follow 
Us on Social Media

Subscribe to our newsletter and stay update 
about Aguttes’ Highlights, receive Aguttes 
specialists’ discoveries and e-catalogues.

Stay informed about our upcoming auctions 
and daily news with our social accounts.

Avant la vente, demander des informa-
tions au département sur un lot

Nous vous envoyons des informations complé-
mentaires par e-mails : rapports de condition, 
certificats, provenance, photos...

Nous vous envoyons des photos et vidéos 
complémentaires par MMS, WhatsApp, 
WeChat.

Request the Specialists Departments for 
Information on a Lot Prior to Sale

We will send you additional information by 
e-mail: condition reports, certificate of au-
thenticity, provenance, photos...

Échanger avec un spécialiste et voir 
l’objet

Nous vous accueillons pour une visite privée 
sur rendez-vous. 

Nous vous proposons comme d’habitude de 
vous rendre à l’exposition publique quelques 
jours avant la vente.

Si vous ne pouvez pas vous déplacer, nous 
programmons une conversation audio ou 
vidéo pour échanger.

Meet our specialists

We will welcome you by appointment for a 
private viewing.

As usual, we will invite you to the public 
viewing taking place a few days prior to sale.

If you are unable to attend, we will schedule a 
conversation or video call to discuss further.

Enchérir

S’enregistrer pour enchérir par téléphone 
auprès de bid@aguttes.com

S’enregistrer pour enchérir sur le live (so-
lution recommandée pour les lots à moins 
de 5 000 €)

Laisser une enchère maximum auprès de 
bid@aguttes.com

Venir et enchérir en salle

Place Your Bid

Contact bid@aguttes.com and register to 
bid by phone.

Register to bid live (recommended for lots 
under €5,000).

Submit an Absentee Bid at bid@aguttes.com 
and allow the auctioneer to execute this on 
your behalf.

Bid in person in our saleroom.

Payer et récupérer son lot

Régler son achat (idéalement paiement 
en ligne / carte ou virement bancaire)

Venir ensuite récupérer son lot ou missionner 
un transporteur 

Pay and Receive Your Property

Pay for your purchase – online ideally: by credit 
card or bank transfer.

Come and pick up your property or insure 
shipping and delivery by carrier.

1

2

3

4

5
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Aguttes Neuilly 164 bis, avenue Charles-de-Gaulle, 92200 Neuilly-sur-Seine
Aguttes Lyon Les Brotteaux, 13 bis, place Jules Ferry, 69006 Lyon
Aguttes Bruxelles 9, rue des Minimes, 1000 Bruxelles

Pour inclure vos biens, contactez-nous !
Estimations gratuites et confidentielles  
sur rendez-vous 

DÉPARTEMENTS SPÉCIALISÉS

Arts d’Asie
Johanna Blancard de Léry 
+33 (0)1 47 45 00 90 - delery@aguttes.com

Art contemporain & photographie
Ophélie Guillerot
+33 (0)1 47 45 93 02 - guillerot@aguttes.com 

Automobiles de collection 
Automobilia 

Gautier Rossignol
+33 (0)1 47 45 93 01 - rossignol@aguttes.com

Bijoux & perles fines 
Philippine Dupré la Tour 
+33 (0)1 41 92 06 42 - duprelatour@aguttes.com 

Design & arts décoratifs du 20e siècle
Marie-Cécile Michel
+ 33 (0)1 47 45 08 22 - michel@aguttes.com

Art impressionniste & moderne
Pierre-Alban Vinquant
+33 (0)1 47 45 08 20 - vinquant@aguttes.com

Livres anciens & modernes 
Affiches, manuscrits & autographes 
Les collections Aristophil
Sophie Perrine 
+33 (0)1 41 92 06 44 - perrine@aguttes.com

Mobilier, sculptures & objets d’Art
Grégoire de Thoury 
+33 (0)1 41 92 06 46 - thoury@aguttes.com

Mode & bagagerie
Adeline Juguet
+33 (0)1 41 92 06 47 - juguet@aguttes.com

Montres 
Philippine Dupré la Tour 
+33 (0)1 41 92 06 42 - duprelatour@aguttes.com

Peintres d’Asie
Charlotte Aguttes-Reynier
+33 (0)1 41 92 06 49 - reynier@aguttes.com

Tableaux & dessins anciens
Grégoire Lacroix  
+33 (0)1 47 45 08 19 - lacroix@aguttes.com

Vins & spiritueux 
Pierre-Luc Nourry
+33 (0)1 47 45 91 50 - nourry@aguttes.com

Inventaires & partages
Claude Aguttes 
Sophie Perrine 
+33 (0)1 41 92 06 44 - perrine@aguttes.com

BUREAUX  
DE REPRÉSENTATION

Aix-en-Provence
Adrien Lacroix 
+33 (0)6 69 33 85 94 - adrien@aguttes.com

Lyon
Marie de Calbiac 
+33 (0)4 37 24 24 28 - calbiac@aguttes.com 

Nord-Ouest
Audrey Mouterde 
+33 (0)7 62 87 10 69 - mouterde@aguttes.com 

Bruxelles
Charlotte Micheels 
+32 (0)2 311 65 26 - micheels@aguttes.com

Whisky Macallan Single Highland Anniversary malt 50 years old. Vendu 86 800 € TTC le 31 mars 2021

RENDEZ-VOUS chez Aguttes

* sous réserve d'autorisation du tribunal | Ce calendrier est sujet à modifications | Retrouvez toutes nos dates de ventes sur aguttes.com

Calendrier des ventes JANVIER
FÉVRIER

MARS
DÉCEMBRE

2
0

2
1

2
0

2
2

03∙02
BIJOUX ANCIENS 

& MODERNES
ONLINE ONLY

online.aguttes.com

15∙02
ANGEL ART   

VENTE CARITATIVE  
AU PROFIT DE L'AFSA

Aguttes Neuilly

14∙12
GRANDS VINS 
& SPIRITUEUX

Aguttes Neuilly

16∙12
BIJOUX

Aguttes Neuilly

09∙12
ART CONTEMPORAIN

ONLINE ONLY

online.aguttes.com

14∙12
AUTOMOBILIA

ONLINE ONLY

online.aguttes.com

20∙12*

LES COLLECTIONS 
ARISTOPHIL

DE CHATEAUBRIAND À CIORAN,

RAYMOND QUENEAU

Aguttes Neuilly

09∙02
MODE

ONLINE ONLY

online.aguttes.com

01∙03
MONTRES 

DE COLLECTION   
ONLINE ONLY

online.aguttes.com

12∙12
AUTOMOBILES 

DE COLLECTION
LA VENTE D'AUTOMNE

Aguttes Neuilly

07∙12
BIJOUX ANCIENS 

& MODERNES
ONLINE ONLY

online.aguttes.com

15∙12
VERRERIES 1900-1930 

ET OBJETS DE VITRINE 
COLLECTION DAVID WILKIE 

COOPER, PART. 2
ONLINE ONLY

online.aguttes.com

10∙02
ORNEMENTS 
DE JARDINS

ONLINE ONLY

online.aguttes.com

26∙01
DESIGN, 

ARTS DE LA TABLE 
DU XXE SIÈCLE

ONLINE ONLY

online.aguttes.com

13∙12
CENTURIES

QUATRE SIÈCLES DE CRÉATION

Aguttes Neuilly
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33 voitures exceptionnelles de 1913 à 1990 dont 
4 italiennes signées Zagato en vente le 12 décembre
1965 – Alfa Romeo Giulia TZ 
1966 – Alfa Romeo 2600 SZ 
1959 – Lancia Appia GTE 
1990 – Alfa Romeo 3000 SZ 

AUTOMOBILES DE COLLECTION
4 VENTES PAR AN

Prochaines ventes 
La vente d'automne, 12 décembre 2021 
La vente de printemps, 27 mars 2022

Contact : Gautier Rossignol
+33 (0)1 47 45 93 01 - rossignol@aguttes.com

Cartier
Bracelet orné d’un important motif « Cachemire »
En vente le 16 décembre

BIJOUX & PERLES FINES
4 VENTES PAR AN

Contact : Philippine Dupré la Tour
+33 (0)1 41 92 06 42 - duprelatour@aguttes.com

Prochaines ventes 
16 décembre 2021 
17 mars 2022



Prochaines ventes 
Centuries • Quatre siècles de création, 13 décembre 2021 
28 avril 2022

Maurice ESTÈVE (1904 - 2001) 
Hirantelle, 1981 (détail)
En vente le 13 décembre

ART CONTEMPORAIN
4 VENTES PAR AN

Contact : Ophélie Guillerot
+33 (0)1 47 45 93 02 - guillerot@aguttes.com

Vente exclusivement en ligne 
du 30 novembre au 15 décembre 2021

LALIQUE et ORREFORS

Où que vous soyez, cliquez et enchérissez 
sur online.aguttes.com

Contact : Marie-Cécile Michel 
+33 (0)1 47 45 08 22 - michel@aguttes.com

Verreries 
	 et objets de vitrine 
collection David Wilkie Cooper, Part. 2



Contact : Marie-Cécile Michel 
+33 (0)1 47 45 08 22 - michel@aguttes.com

Line VAUTRIN (1913 - 1997) 
Miroir « Soleil »

DESIGN & ARTS DÉCORATIFS 
DU 20e SIÈCLE
3 VENTES PAR AN

Prochaine vente 
15 mars 2022




